



SOROKSÁRI

XXI. évfolyam.10. szám ♦ 2015. november

HÍRLAP

Fáklyák világították meg a Juta-dombot

Soroksár és Pesterzsébet irányából is érkeztek fáklyás felvonulók október 22-én este a Juta-dombhoz. Az emlékünnepségen jelen volt Kubatov Gábor országgyűlési képviselő, Orbán Gyöngyi fővárosi képviselő, alpolgármester, Weinmann Antal alpolgármester, dr. Laza Margit jegyző, Juhász Lajosné, Pesterzsébet alpolgármestere, a pártok, az önkormányzatok, az egyházak és a civilszervezetek képviselői, a nemzetiségi önkormányzatok tisztségviselői és az érdeklődő lakosok.

Kubik Anna Kossuth-díjas színművész szavallatai (Gyurkovics Tibor: Srác, 56; Tóth Bálint: Magyar litánia), illetve Keresztes Ildikó és Takács Tamás produkciói (East zenekar '1956 Hungary, Karthago: Apáink útján) tették teljessé a megemlékezést.

Orbán Gyöngyi alpolgármester ünnepi beszédében a következőket mondta: – A forradalom olyan állapot, amikor percek alatt végbemegy az, amihez máskor évek szükségesek. A tét az emberhez méltó élet, a gondolkodás, az érzés szabadsága volt. Az 1956-os forradalom tiszta volt és méltóságos. Oly méltóságos, amelyet csak az igazság adhatott neki. Az ország néhány napra újjászületett. A nemzet visszanyerte önbecsülését. „Az, aki magyar, velünk tart!” mondat soha nem látott nemzeti egységet takart. Október 23-a a magyar történelem rendkívüli ünnepnapja több okból is. Déry Tibor így írt a pesti srácok szerepéről: „A suhancok forradalma, mondták! Mától kezdve a „suhanc” szó szent előttem. Megrendültem és tisztelettel megemelem a kalapom előtte. Úgy, ahogy kívántam, és kértem és reméltem. '48 ifjúsága után most támadt a hazának egy '56-os ifjúsága is.”

Az alpolgármester kifejtette: a szabadság utáni vágy és függetlenségi törekvések történelmünk során folyamatosan megmutatkoztak. Utolsó megnyilvánulása ennek 1956-ban volt, amikor elemi erővel tört ki a terrorral elnyomott nemzeti érzés a szabadság és a függetlenség visszaszerzése érdekében. Ez az ünnepünk

azért is különös, mert még közöttünk élnek az egykor élt szereplők, a forradalmárok és a megszállókkal együttműködők. Így első kézből kapott információkkal rendelkezünk az eseményekről, az érzésekről, az örömről és a szomorúságról egyaránt.

– A forradalom következményeként több ezer ember halt meg, s körülbelül negyedmillió magyar hagyta el az országot nyugatra menekülve. 1957 januárjától a forradalom résztvevőit tömegesen börtönözték be, sokukat kivégezték. A forradalom leveréséről ezután évtizedekig tilos volt Magyarországon beszélni. 1956-ban Erdély-szerte, Felvidék-szerte szintén megmozdult a magyarság, a bátortást a budapesti ébredés adta. Ezek a résztvevők börtönökben, munkatáborokban és kegyetlen kihallgatások során pusztultak el. Amikor nemcsak ünnepelünk, hanem megemlékezést is tartunk 1956 hőseiről, megteesszük minden magyar emlékére, aki a szabadságért áldozatot hozott, vagy magyarként börtönt avagy mártíromságot szenvedett idegen uralom alatt 1956 zsmnokai által. Bár a forradalom a győzelmet nem vívhatta ki, példát jelent a világnak, s a történelemnek. Emlékezzünk méltósággal a bátrakra, a szent szabadság őrzőire, az áldozatokra. Isten óvja nemzetünket, Isten óvja hazánkat! – zárta beszédét Orbán Gyöngyi.

Ezután koszorúzás következett a Galambos János Alapfokú Művészetoktatási Intézmény fúvószenekarának kíséretével.

Emlékünnepség a Pesterzsébeti temetőben

Az 1956-os forradalom és szabadságharc kitörésének 59. évfordulójára emlékezett október 22-én délelőtt a Pesterzsébeti temetőben felállított kopjafánál a soroksári önkormányzat.

Az eseményen megjelent dr. Szabó Szabolcs országgyűlési képviselő, az önkormányzat és a képviselő-testület képviselőjében pedig Weinmann Antal alpolgármester, dr. Laza Margit jegyző, és több képviselő.

A Himnusz elhangzása után az emlékműsor szavallatait a Török Flóris Általános Iskola tanulóinak (Dévai Maya, Jászay Dorina, Solyosi Olivér) előadásában hallgathatták meg a jelenlévők. A koszorúzásban is az iskolai tanulói segítettek.

– A szimbólumok különös erővel rendelkeznek. Képesek számunkra időről időre feleleveníteni azon történeteket, melyet az idő múlása nem feledtet. Az 1956-os forradalom szimbóluma a lyukas nemzeti zászló, amelynek a közepéből kivágták a Rákosi-féle címet, ennek üzenete mind a mai napig elér bennünket. A nemzeti lobogón tátongó lyuk beszélt a magyar nemzet megbeszétségéről, a fájdalomról, amelyet az idegen megszállás a zsarnokság által szenvedtünk el. A lyukas zászló szól a nagy hiányról, amely a mai napig a nemzet testén tátong. Az akkori zászló csonkasága azonban mégsem a sebekről beszélt, hanem sokkal inkább a megtisztulásról, a zsarnokság jelképének bátor elvetésétől. Az őszinte megtisztulás mindig nagy erő akkor is, ha nem következik belőle a siker vagy a haszon. A forradalom kivágta és eldobta magától az idegen hatalom szimbólumát. A lyukas zászló a forradalom örök jelképe lett.

Nemzeti ünnepünkön fejet hajtunk a forradalom emléke, s egyúttal azoknak az emléke előtt, akik életüket vagy szabadságukat áldozták a nemzet függetlenségéért. Az ő áldozatuk akkor sem volt hiábavaló, ha tudjuk, hogy forradalmukat az idegen elnyomás eltörpítette. Soha ne feledjük azt a szellemiséget, amit a zászlót lyuggató hősoktól kaptunk. Isten örökre vigyázza az ő lelküket – emelte ki beszédében Weinmann Antal alpolgármester.

Az emlékezés után a pártok, egyházak, civilszervezetek képviselői helyezték el koszorúikat, virágaikat. Az ünnepség a Szózáttal zárult.



Keresztes Ildikó és Takács Tamás



Fotók: Teszár Ákos

Ilonka Mária

Testületi ülésen történt

Tizenhat napirendi pontot tárgyalt novemberi ülésén a képviselő-testület. Olyan fontos témákról döntöttek, mint a helyi adókról szóló önkormányzati rendelet módosítása, fogászati panorámaröntgen megvásárlása vagy az újtelepi gyermekorvosi ellátás biztosítása.

Polgármesteri tájékoztató

2015 májusától mintegy 200 új, légkondicionált, akadálymentes buszt állított forgalomba Dél-Budapesten a BKK. Ezek a 66-os és a 66E járatokon már megjelentek. Folyamatosan állítják forgalomba a járműveket más vonalakon is, 2016-ban a 35-ös, 123-as, 123A és a 166-os vonalán is utazhatunk majd az új buszokon. 2018-ra, a BKK tervei szerint, csak akadálymentes, légkondicionált buszok közlekednek majd a fővárosban. A társaság arról is tájékoztatót, hogy lakossági kérésre a Hősök téri zebránál meghosszabbították a gyalogos átkelést biztosító zöld jelzést.

Elhangzott, hogy nemzetgazdasági szempontból kiemelt beruházássá minősítették a kelet-budai vasútvonal fejlesztését, így elindul a beruházás tervezése. Ezzel kapcsolatban a MÁV közmeghallgatást tart november 19-én a polgármesteri hivatalban (erről decemberi lapszámunkban beszámolt olvashatnak majd).

A Maros utcában és az Írisz utcában folyamatban van az útépítés, a Dobó utcában befejeződött a kivitelezés. A BKISZ-projekt keretében elkészült a csatorna a Zsilvölgy, az Erzsébet és Káposz-tásföld utcában, és több járdaépítés - felújítás is befejeződött. A földutak javítása is elkezdődött, többek között a Molnár-szigeten és Orbánhegyen.

Geiger Ferenc sajnálattal közölte, hogy október 20-án hosszantartó, súlyos betegség után elhunyt Dobi Lászlóné volt önkormányzati képviselő. Végakarátának megfelelően szűk családi körben helyezték végső nyugalomra. Az önkormányzat saját halottjának tekinti. A képviselők egyperces néma főhajtással adóztak emlékének.

Helyi adók

Az építményadó mértékét 2012 óta még inflációt követő mértékben sem növelte a képviselő-testület. Az építményadóban bevezetett sávós adóztatás jól bevált, adózoói észrevétel és egyéb jogorvoslat annak összecszerúsége miatt nem érkezett. Ennek figyelembevételével a hivatal az építményadó mértékek módosítására tett javaslatot, melyet a testület többsége támogatott. A döntés értelmében 2016. január 1-jétől az építményadó évi mértéke az alábbiak szerint alakul: 0-50 négyzetméterig 1324; 51-100 négyzetméterig 1363; 101-500 négyzetméterig 1562; 501-750 négyzetméterig 1593; 751-1000 négyzetméterig 1623; 1001 négyzetmétertől 1774 forint. A képviselő-testület a telekadó mértékét nem módosította.

Jutalmazás

A képviselő-testület arról határozott, hogy 80.000 Ft/fő átlagjutalom kifizetését biztosítja az önkormányzati fenntartású kerületi óvodákban, a Soroksári Intézményellátó Központban, az Egészségügyi és Szociális Intézményben és a Tánccsics Mihály Művelődési Házban dolgozó közalkalmazottak részére.

Fogászati röntgen

Miután dr. Fürstner József bejelentette, hogy a továbbiakban nem kívánja működtetni a fogászati röntgent, és a fogászati röntgendiagnosztika szakellátás területi ellátási kötelezettségét sem kívánja folytatni, a testület úgy döntött, hogy a jövőben a fogászati röntgen szakellátást az Egészségügyi és Szociális Intézményen keresztül látja el, közreműködő igénybevétele nélkül. Arról is határoztak a

képviselők, hogy egy modern, 3D készítésére alkalmas panorámaröntgent vásárolnak, melyre a következő évi költségvetés terhére bruttó 30 millió forint összeghatárig kötelezettséget is vállalt a grémium. A korszerű diagnosztikai eszközt a soroksári lakosok térítésmentesen vehetik majd igénybe.

Gyermekgyógyászat

2015. december 1-jétől az Újtelepen praktizáló dr. Udvar Irén gyermek háziorvos nyugdíjba vonul. Az önkormányzatnak sikerült megállapodnia két gyermekorvossal, akik a helyettesítést ellátják az újtelepi rendelőben. A pontos rendelési idők még nem ismertek, erről az Egészségügyi és Szociális Intézmény ad majd pontos tájékoztatást. Elhangzott: az önkormányzat arra törekszik, hogy mielőbb állandó orvost/orvosokat találjon Újtelepre, de igen nehéz a hivatal dolga, mivel nincs jelentkező a megüresedett praxisok átvételére.

Családsegítő és Gyermekjóléti Központ

A vonatkozó törvény értelmében 2016. január 1-jétől a kerületi önkormányzatok lakosságszámtól függetlenül kötelesek család- és gyermekjóléti központot működtetni. A családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatás jogszabályokban előírt kötelezően ellátandó feladatait Soroksár Önkormányzatának az Egészségügyi és Szociális Intézményen keresztül kell ellátnia. A feladatellátás biztosítása érdekében a képviselő-testület úgy döntött, hogy megvásárolja a Magyar Ökumenikus Segélyszervezet tulajdonában lévő Grassalkovich út 104. és a Tánccsics Mihály u. 45. szám alatti ingatlanokat. A Grassalkovich úti épületben biztosít helyet a Családsegítő és Gyermekjóléti Központnak.

Jónás Ágnes

Fogadóórára bejelentkezés

Geiger Ferenc polgármester
287-3154, 289-2100/108 mellék
Polgármesteri Hivatal, I. em. 3.,
előzetes bejelentkezés alapján.
A fogadóórára a fenti
telefonszámokon vagy
személyesen a polgármesteri
titkárnőnél (Bogár Jenőné) lehet
bejelentkezni.

Weinmann Antal alpolgármester
287-3153
Polgármesteri Hivatal
(1239 Bp. Grassalkovich út 162.)
I. em. 5-6. szoba,
minden hónap második hétfője
14.00 és 16.00 óra között.

Orbán Gyöngyi alpolgármester
289-2150
Polgármesteri Hivatal
(1239 Bp. Grassalkovich út 162.) II. em. 4.
szoba, személyesen vagy telefonon történt
előzetes bejelentkezés alapján.

Képviselők:

Dr. Bajuszné Veigli Katalin	06-30-630-6306
Egresi Antal	06-20-973-0235
Fuchs Gyula	06-70-244-2829
Kiss Jenő	06-20-466-8587
Dr. Kolosi Ferenc	06-30-982-6776
Mikó Imre	06-30-274-2249
Mizák Zoltán	06-20-916-4099
Preklerné Marton Ilona	06-20-567-1188
Sinkovics Krisztián	06-30-937-9244
Tüskés Józsefné	06-20-466-8450

A képviselők telefonos egyeztetést követően állnak a lakók rendelkezésére.

Dr. Szabó Szabolcs

országgyűlési képviselő 06-30-977-5878
képviselői iroda (Grassalkovich út 144.)

Álláshirdetés

2016. január 1-jei kezdéssel portásokat keres a polgármester hivatal.
Pályázati feltételek: magyar állampolgárság, cselekvőképesség, büntetlen előélet, középfokú végzettség.

A pályázatok elbírálásánál előnyt jelent: személy- és vagyonőr szakképzettség.

A pályázatok részeként benyújtandó iratok: fényképes önéletrajz, 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány, végzettséget igazoló bizonyítványok másolata, hozzájáruló nyilatkozat.

A pályázatok benyújtásának határideje: 2015. december 6.

A pályázatokat postán a Polgármesteri Hivatal (1239 Budapest, Grassalkovich út 162.) címre – azonosító szám: III-25728/2015, munkakör megnevezés: Portás –, vagy a szabo.aniko@ph.soroksar.hu e-mailre várják.

IMPRESSZUM

Kiadó: Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzatának Polgármesteri Hivatala.

Székhely: 1239 Budapest, Grassalkovich út 162. Kiadásért felel: dr. Laza Margit. Felelős szerkesztő: Jónás Ágnes.

Szerkesztőség: 1239 Budapest, Grassalkovich út 162. Nyomdai előkészítés, tördelés, nyomás: Vitexprint Kft. 2030 Érd,

Felelős vezető: Vladovits Zsolt, Hirdetésfelvétel: Tánccsics Mihály Művelődési Ház (1238 Budapest, Grassalkovich út 122-124.)

Jakab László Tel.: 06/209/386-813 ISSN 2062-9575 (Online) ISSN 2062-9567 (Nyomtatott)

240 kilométer új csatorna készült el Budapesten

Végéhez ért Budapest egyik legjelentősebb környezetvédelmi beruházása. A Budapest Komplex Integrált Szennyvízelvezetése (BKISZ) Projekt eredményeként 2 év alatt összesen 240 kilométernyi új csatorna épült a főváros eddig ellátatlan területein. Az összesen 16 budapesti kerületet és Budaörsöt érintő beruházással mintegy 20 ezer család évtizedes szennyvízproblémája oldódott meg. A projekt összköltsége 34,1 milliárd forint volt, melyhez az Európai Unió és a Magyar Állam együttesen 27,6 milliárd forint támogatást nyújtott.

Sokan nem gondolnák, hogy Budapest ezidáig nem volt teljes körűen csatornázott. A csatornázatlan lakóövezetek – önhibájukon kívül – szennyvizükkel károsították a talajt, a felszíni illetve felszín alatti vizeket és a Dunát is. BKISZ Projekt célja volt, hogy a fővárosban az eddig ellátatlan területeken is megoldódjon a szennyvíz elvezetése és annak környezetbarát ártalmatlanítása. A 2013 szeptemberében indult környezetvédelmi óriásberuházás a mai nappal a végéhez ért: a fejlesztés keretében összesen 240 kilométernyi új csatorna készült el két év alatt 16 fővárosi kerületben.

– A BKISZ projekttel a Főváros a korábbi évtizedek súlyos adósságát törlesztette. 2010-ben az új városvezetés vállalta, hogy megvalósítja ezt a régóta esedékes fejlesztést, amelynek köszönhetően több tízezer fővárosi lakos élete válhat tisztábbá, egészségesebbé és komfortosabbá. Az új szennyvízcsatornának köszönhetően a csatlakozó háztartások számára végleg megszűnnek a szippantással járó kényelmetlenségek és a magas költségek, továbbá a környezetvédelmi és a kényelmi előnyökön felül az ingatlanok értéke is növekedni fog a közműfejlesztés nyomán – hangsúlyozta Tarlós István a projekt zárórendezvényén. A beruházás során kiépült új csatornahálózatnak köszönhetően a

háztartások szennyvize az elavult emésztők, szikkasztók, derítők helyett a fővárosi szennyvíztisztító telepekre jut, onnan pedig megtisztítva kerül vissza a természetbe. A szennyvíz elvezetése és megfelelő tisztítása így összességében zöldebb, tisztább, élhetőbb lakókörnyezetet teremt minden budapesti család számára. A beruházás eredményeként a közvetlenül érintett háztartások számára végleg megszűntek a szippantással járó kényelmetlenségek és magas költségek is. A fejlesztés fontos előrelépést jelent a főváros fejlődésében, amelyből nemcsak az érintett kerületek, hanem Budapest minden lakója profitálni fog. A fejlesztés nagyságrendjét jól érzékelteti, hogy mindössze két év alatt 240 kilométer csatorna került a föld alá, ami elég lenne akár a Balaton körbekerítésére is. A csatorna lefektetéséhez a kivitelezők félmillió köbméternyi földet termeltek ki, majd építettek vissza a talajba. A kivitelezési munkák összesen 1300 utcát érintettek, a szennyvízvezetékek mellett 19 átemelő készült el a beruházás keretében. Az új szennyvízhálózat kiépítésén egyidejűleg akár 600-an is dolgoztak, a munka szakszerű lebonyolításáért 60 mérnök felelt. Az elkészült korszerű szennyvízrendszerrel közel 20 ezer család élete vált komfortosabbá.

Ingyenes nyelvi és informatikai képzés

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a képviselő-testület döntése alapján, kerületünkben a térítésmentes angol és német nyelvtanfolyam, valamint az informatikai alap illetve haladó szint csoportjainak indítása a **2015. november 23-ával kezdődő hét.**

Az oktatások helyszínei az alábbiak:

Angol kezdő és haladó csoportok:

Grassalkovich Antal Általános Iskola
1239 Budapest, Hősök tere 18-20.

Német kezdő és haladó csoportok:

Páneurópa Általános Iskola
1238 Budapest, Táncsics Mihály u. 25-33.

Informatika kezdő csoportok:

Grassalkovich Antal Általános Iskola
1239 Budapest, Hősök tere 18-20.

Informatika haladó csoport:

Páneurópa Általános Iskola
1238 Budapest, Táncsics Mihály u. 25-33.

A képzésekre előzetes regisztrációval jelentkezőket csoportokra osztottuk. A csoportbeosztásról, a tanfolyam időpontjáról és az oktató személyéről mindenki személyre szóló értesítést kap a megadott e-mail címén, illetve telefonon érdeklődhet a

289-2100/251 számon Szabadosné Szigeti Mónikánál
(hétfőtől péntekig 8:00-12:00 óra között).

Hirdetmény

A Magyar Állam a tulajdonában álló termőföldek egy részét nyilvános árverésen értékesíti. A Budapest XXIII. kerületi ingatlanokra vonatkozó, az árverésen való részvétel feltételeit is tartalmazó hirdetmények a Nemzeti Földalapkezelő Szervezet hivatalos honlapján tekinthetők meg: www.nfa.hu. A tizenhárom fővárosi ingatlan árverésének helyszíne Érd megyei jogú város.

KÖZMEGHALLGATÁS

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy
**Budapest Főváros XXIII. kerület
Soroksár Önkormányzatának
Képviselő-testülete**

2015. december 8-án 17.00 órai kezdettel
KÖZMEGHALLGATÁST TART.

Helye: Táncsics Mihály Művelődési Ház
(1238 Bp. Grassalkovich út 122-124.)
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Geiger Ferenc
polgármester

Kormányablakká alakul a kerületi okmányiroda

Ezúton tájékoztatjuk tisztelt Ügyfeleinket, hogy a Grassalkovich út 158. szám alatt található okmányiroda kormányablakká történő átépítési munkálatai 2015. december 14-én kezdődnek, az új ügyfélszolgálat előreláthatólag 2016 márciusában nyílik. Ebben az időszakban az okmányiroda zárva lesz.

Az átépítési munkálatok alatt az alábbi Kormányablakok helyettesítenek:
XX. Kerületi Kormányablak és Okmányirodai Osztály (1201 Budapest, Vörösmarty u. 3.)

Hétfő: 7-17, Kedd: 10-20, Szerda: 8-18, Csütörtök: 8-18, Péntek: 8-17
XX. Kerületi Kormányablak (1204 Budapest, Mártírok útja 281., TESCO)

Hétfő: 7-17, Kedd: 10-20, Szerda: 8-18, Csütörtök: 8-18, Péntek: 8-17
XXI. Kerületi Kormányablak (1211 Budapest, Rákóczi F. út 154-170., Csepel Plaza)

Hétfő: 7-17, Kedd: 10-20, Szerda: 8-18, Csütörtök: 8-18, Péntek: 8-17
Az okmányirodai kerületi ügyfélfogadási helyről a Soroksári Hírlap decemberi számában tudunk felvilágosítást adni, illetve a www.soroksar.hu honlapon tájékozódhatnak ügyfeleink.

Az esetleges kellemetlenségeikért megértésüket köszönjük!

Dr. Hardy F. Gábor

Változások az okmányirodai sorszámosztásban

2015. november 9-től az okmányirodai felfogadás és a sorszámosztás az alábbiak szerint történik. Sorszámosztás: kezdete legkésőbb az ügyfelfogadási idő előtt fél órával. A sorszámosztás az ügyfelfogadási idő előtt fél órával befejeződik.

Hétfő:

Felfogadás: 8.30-19.00
Sorszámosztás: 8.00 órától, 11.00 órától, 13.00 órától, 15.00 órától és 17.00 órától, amíg a sorszám el nem fogy

Kedd:

Felfogadás: 8.30-16.00
Sorszámosztás: 8.00 órától, 11.00 órától és 13.00 órától, amíg a sorszám el nem fogy

Szerda:

Felfogadás: 8.30-19.00
Sorszámosztás: 8.00 órától, 11.00 órától, 13.00 órától, 15.00 órától és 17.00 órától, amíg a sorszám el nem fogy

Csütörtök:

Felfogadás: 8.30-16.00
Sorszámosztás: 8.00 órától, 11.00 órától és 13.00 órától, amíg a sorszám el nem fogy

Péntek:

Felfogadás: 8.30-13.00
Sorszámosztás: 8.00 órától és 11.00 órától, amíg a sorszám el nem fogy

Aki egynél több ügyet kíván intézni az ügyfél kiválasztása alapján egy ügyet tudunk azonnal ellátni, a többi irat 15 napon belül készül el, illetve későbbi időpontra történő egyeztetéssel lehetséges az ügy intézése.

A kész személyi okmányok kiadása a teljes felfogadási időben külön sorszámmal történik, kivétel hétfőn 18 és 19 óra között, valamint szerdán 17 és 19 óra között. A meghosszabbított ügyfelfogadás ideje alatt a kész okmányok kiadása szünetel.

Dr. Hardy F. Gábor
Hivatalvezető

Bűnmegelőzési tanácsok

A karácsonyi nagybevásárlások során kialakult az úgynevezett „családi bevásárlás”. A bevásárló körutak alatt a megszokott mértékben felüli időtartamban marad őrizetlenül otthonuk. A lakásbetörések magas száma indokolja, hogy a lakást, családi házat ne hagyják őrizetlenül.

Sok olyan „apró” lehetőség is van, amelyekkel érdemes élni: Kérjék meg a szomszédjaikat, hogy figyeljenek otthonukra! Hagyják bekapcsolva a rádiót, vagy a TV-t, azt a látszatot keltve, mintha lenne otthon valaki, vagy csak „elszaladtak a közelbe”! Legálább egy helyiségben hagyják égve a villanyt, mert ez is azt a látszatot kelti, hogy van otthon valaki! Természetesen, ha rendelkeznek jelző- és riasztórendszerrel, azt még kis időre is kapcsolják be, és rendszeresen ellenőrzik annak működőképességét!

Ne feledjék, hogy az alkalom szüli a tolvajt. Karácsony szentesite, amikor a hívók az éjféle misére térnek be a templomba, megnövekszik a lakásbetörések száma. Ezt a körülményt is vegyék figyelembe, amikor arról döntenek, hogy takarékosági okból lekapcsolják-e a villanyt – hívja fel a figyelmet a rendőrség.

Közelednek az ünnepek. Advent idején megkezdődik a felkészülés az év legszebb ünnepére, a karácsonyra. A csillogó díszbe öltöztetett üzleteket megtöltik a vásárlók.

A fokozódó ünnepi hangulatban az emberek sokszor megfedkeznek a legalapvetőbb vagyonszabályokról. Gyakran előfordul, hogy a gépkocsi ülésére gyorsan berakják az éppen megvásárolt csomagokat és már rohannak is a következő áruházba, vagy éppen a legszebb ajándék után kutatva a pultra vagy a bevásárlókocsiba teszik táskájukat, pénztárcájukat.

Az ilyen könnyelműség segíti hozzá a bűnözőket a könnyű zsákmányhoz. A rendőrség tapasztalata, hogy a karácsonyi ünnepekre való felkészülés időszakában a megnövekvő bevásárló forgalom jelentősen aktivizálja a gépkocsi feltörésre, illetve az alkalmi lopásra specializálódó bűnözőket.

Bűncselekmény esetén azonnal tegyen bejelentést a legközelebbi rendőrkapitányságon vagy az ingyenesen hívható 107-es, illetve 112-es segélyhívó számokon!

Az internet fejlődésével egyre több szolgáltatást vehetünk igénybe a világhálón, ilyen például az online vásárlás is. A szabályosan működő webáruházak rendelkeznek adatvédelmi szabályzattal, vagy az üzletszabályzat kiter a személyes adatok védelmére, és meghatározza a vásárlás legfontosabb feltételeit.

- A webáruházakban vásárolt termékekre ugyanazok a garanciák vonatkoznak, mint az egyéb üzletekben vásárolt árucikre.
- Érdemes olyan webáruházat választani, ahol feltüntetik a visszavásárlási garanciát, így elkerülhetőek a későbbi kellemetlenségek.
- A legjobb az utánvételes vásárlási mód választása, ami azt jelenti, hogy az áru ellenértékét utólag, a terméket kiszállító személy részére kell átadni.
- Bankkártya használata esetén lehetőség szerint olyan webáruházban vásároljunk, amelynél a fizetés valamely banki oldalon keresztül történik.
- Bankkártyánkkal kapcsolatos adatainkra csak a fizetést bonyolító bank oldalán válaszoljunk!
- Óvakodjunk az olyan internetes eladóktól, akik szolgáltatásával kapcsolatban kevés értékelést jegyeztek be az ügyfelek, vagy amelyek meglepően alacsony áron kínálják portékájukat!

Az ünnepek közeledtével egyre gyakrabban találkozhatunk adománygyűjtőkkel az utcákon és lakókörnyezetünkben. Azonban sok esetben az „adománygyűjtők” valamilyen nemes célra hivatkozva próbálják megszerezni a pénzünket saját maguk számára. Az „adománygyűjtők” célja, hogy a figyelmet elterelve bejussanak otthonukba és megszerezzék pénzüket, értékeiket. A valóban adománygyűjtéssel foglalkozó szervezetek soha nem kérnek készpénzt, minden esetben csekk befizetésével lehet őket támogatni.

- Soha ne adjon ki kezei közül készpénzt, bármit is ígérnek érte!
- Soha ne engedjen be idegent a lakásába, amíg meg nem győződik arról, hogy valóban hivatalos szervtől érkezett! (kártya, igazolvány)
- Ne tartson otthonában nagyobb pénzüsszeget, ha erre mégis sor kerülne, akkor tegye azt biztonságos helyre!
- Ne hagyjon értéket gépkocsijában, az autó nem biztonságos tárolóeszköz!
- Üres táskát sem érdemes a kocsiban hagyni, hiszen a tolvaj csak a jármű feltörése után veheti észre, hogy nem zsákmányolt semmit. A gépkocsi feltörése a bosszúságon túl azonban jelentős anyagi kárt is jelent.
- Ha a bevásárolt árut autójában látható helyre tudta csak elpakolni, ne hagyja azt őrizetlenül, hiszen, aki figyelte önt, fel is törheti gépkocsiját!
- Mindig zárja be a jármű ajtóit, az ablakokat húzza fel, kapcsolja be a riasztót, még akkor is, ha csak pár percre száll ki!
- Fokozottan figyeljen értékeire, ha forgalmas helyen, tömegben tartózkodik!
- Értéktárgyait, iratait ne tegye táskája, kosara tetejére, annak külső zsebébe! Azokat mindig belső zsebben vagy zárható táskában helyezze el, melyet szorosan testközelben tartson
- Vásárláskor, az áru válogatásakor soha ne tegye le táskáját, pénztárcáját a pultra, ne hagyja a bevásárlókocsiban vagy kosárban!
- A bankautomata használata előtt ellenőrizze a kártyabefogadó, illetve a készpénzkiadó nyílás sértetlenségét!
- Bankkártya használata esetén, PIN kódját ne írja fel sehova, vigyázzon pénzfelvételkor, illetve fizetésnél!
- A karácsonyi ünnepek közeledtével intenzívebbé váló forgalom a közlekedéskortól is nagyobb toleranciát és több figyelmet kíván.
- Korán sötétedik, így a gyalogosokra a szokottnál jobban kell ügyelni.
- A téli közlekedés során megváltozott időjárás, út- és látási viszonyok felelősségteljesebb, higgadtabb közlekedést kívánnak.
- A gyermekeket mindig – a szabályoknak megfelelően – biztonsági gyermekülésben rögzítve kell szállítani.

Adventi ünnepi program

A négy ünnepváró adventi hétvégén idén is programokkal kedveskedik az önkormányzat a kerület lakóinak.

November 28-tól kezdődően minden szombaton délután 3 órakor kezdődik a műsor a színpadon. Ekkor soroksári zenei csoportok, hagyományörző együttesek, kórusok, iskolások, dalkörök szórakoztatják a közönséget. Öt órakor egy-egy színpadi produkciót láthatunk, neves művészek előadásában. Fél hatkor pedig meggyújtják az adventi koszorú gyertyáit a Nagyboldogasszony-templom előtt. A műsorok ideje alatt adventi vásár is lesz. A faházakban civilszervezetek portékáit szerezhethetjük be adományok fejében. December 19-én Újtelepen is lesz ünnepi műsor. Lapzártánkkor a pontos program még nem volt ismert, de annyi bizonyos, hogy a Szent István-plébániatemplom belülről és kívülről is méltó módon, fellépőkkel, beszéddel, gyertyagyújtással készülnek. A programra szeretettel várják az újtelepieket.

A Hősök terei adventi vásár tervezett színpadi műsora:

November 28.

15:00 Páneurópa Általános Iskola műsora
Pacsirta Klub műsora
Góbé Zenekar (adventi, karácsonyi népdalfeldolgozások)
Soroksári Pedagógus kórus
Soroksári Hagyományörző Vegyes Dalkör
Pankastic trió, karácsonyi dalok jazz stílusban
Szersén Gyula, Jászai Mari-díjas színművész műsora
17:30 Adventi gyertyagyújtás

December 5.

15:00 Soroksári Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat műsora
Schorokscharer Burschen
Grassalkovich Antal Általános Iskola műsora
Bum-Bum zenekar Mikulás-napi koncertje
17:00 Mikulás érkezik, ajándékosztás a gyerekeknek
17:30 Adventi gyertyagyújtás

December 12.

15:00 Mikszáth Kálmán Általános Iskola műsora

Galambos János AMI műsora

Fekete István Általános Iskola műsora

16:00 Várnai Adrienn és társulata, „Csendülnek a harangok” című műsora
Gregor Bernadett és Szarvas Attila karácsonyi műsora
Csúr és Nóri duó, karácsonyi dallamok könnyedén
17:30 Adventi gyertyagyújtás

December 19.

15:00 Soroksári Férfi Népdalkör műsora
Galambos János AMI műsora
Soroksári Vidám Favágók
Farkasházi Réka trió, karácsonyi gyermekműsor
Sáfár Mónika, Jászai Mari-díjas színművésznő műsora
Szegedi Dóra & Buch Tibor műsora
17:30 Adventi gyertyagyújtás

A szervezők a műsorváltozás jogát fenntartják.

Adventi kínálattal készül az újtelepi termelői piac. Kaszás Attila, a Termelőipiac.hu Kft. ügyvezetője lapunknak elmondta, hogy azoknak, akik akár a családdal vagy gyermekekkel kilátogatnak a Szent István-plébániatemplom mellett kialakított piacra, meglepetésben lesz részük.

Ismeretterjesztés céljából szerveznek terményünnepeket. Ételeket készítenek, a termelők megpróbálnak olyan élelmiszer-újdonstágot hozni, ami kapcsolódik a terményünnephez.

Újtelepen is készülnek az adventre

megtudtuk, hogy idén is lesz diós, gyömbéres és aszalt szilvás diós sajt. Ezt akár karácsonyi meglepetésként is tálalhatják a háziasszonyok az adventi ételek mellé.

Decemberben a piaci hétvégéket tovább színesíti a füstölt húsosok kínálata. A Péteri községből származó Balázst keresztneven ismeri a vásárlóközönség. Arról számolt be, hogy az idén is lesz majd meglepetésétel. A házi készítésű hurkákat, kolbászokat keresi a közönség adventi időszakban. A karácsonyi ételekbe csak füstöléssel tartósított oldalsalátát, kolozsvári szalonnát kínálnak.

November 28-án már az első adventi hétvégére készülnek és a méz-ünnepét tartják. A pulton repce-, napraforgó-, a- kác-, selyemfű-, illetve vegyes virágméz is lesz majd. Az országos méhészeti egyesület tagjai is eljönnek Újtelepre, és mézeskalácsot sütnék majd a gyerekekkel. A kicsinyeknek keretében megtanulják, hogyan készítik a méhek a mézet. Gyertyát is öntenek majd méhviaszból. A méhészeti termékek teljes palettáját bemutatják a propolisztól kezdve a különböző mézfajtáig.

A sajtelőállító termelőtől

A húsosok karácsony előtt szé- kelykáposztát főz- nek és ezzel kínál- ják meg a vásárló- kat, ötletet adva a háziasszonyoknak, s bemutatva azt, hogyan lehet ma- gyar füstölt húsból és húskészítme- nyekkel változa- tóssá tenni az ünnepi menüt.

Lesznek süte- mény-meglepeté- sek is azoknak, akik felkeresik ad- vent idején a ter- melői piacot.

IM



Fotók:Szerző



Tettek a tisztaságért

A 19. soroksári fásítási és tisztasági napot november 6-án és 7-én tartották. A ködös, hűvös idő miatt az idén némileg kevesebben jelentek meg november 7-én a molnár-szigeti, reggel 9 óra ra meghirdetett találkozón. A szemétszedésre zömében a nyugdíjas civil-szervezetek tagjai és önkormányzati képviselők érkeztek.

– Valóban befolyásolja az időjárás a jelenlétet, azonban a fa- és sövényültetéshez ősszel van a legkedvezőbb hőmérséklet és időjárás. Az önkormányzat nettó 5,3 millió forint plusz áfát szánt a közterületi fásítási akcióra. Az idén kevesebb fát és sövényt igényelt a lakosság, mint tavaly. A maradékot elültetjük a Hősök terét és a Molnár-szigetet összekötő lépcső mellé, továbbá az Auchannál is fogunk fákat telepíteni.

Számos szervezet tagjai jönnek gondokkal, problémákkal hozzánk, hogy oldjuk meg. Amikor viszont az önkormányzat kér segítséget a lakosoktól, akkor azt tapasztaljuk, hogy évek óta ugyanazok vesznek részt a tisztasági akciókban. Főként az időseket tömörítő szervezetek tagjai jönnek segíteni. Nem kérünk nagy dolgokat: csupán annyit szeretnénk, hogy a lakosok első körben a saját házuk előtt söpörjék össze a faleveleket, szedjék össze a szemetet, ezzel is nagyon sokat tudnának segíteni – szögezte le Geiger Ferenc polgármester.

Megkérdeztük, mit lehetne tenni Soroksár egyik legszemetesebb helyével, az újtelepi Temetősorral, ahol minden évben újraképződik a szemét. Ezzel kapcsolatban a polgármestertől megtudtuk, hogy elindult a kameraépítési és fejlesztési program, valószínű már az idén (legkésőbb 2016-ban) bekamerázzák azokat a helyeket, ahol a legtöbb illegális szemetet helyezik el (Temetősor, Nyír utca vége, az Ócsai út és az M0-s találkozója). Évente mintegy 15 millió forintot költ az önkormányzat szemétyűjtésre. A kamerák telepítése ennél sokkal kevesebbe kerülne.

A szemétszedésben részt vettek a millenniumtelepi kutyaiskolások, valamint Tüskés Józsefné, Mizák Zoltán, Fuchs Gyula, dr. Kolosi Ferenc és Preklerné Marton Ilona képviselők. Preklerné – aki a Temetősoron dolgozott csapatával – kiemelte Péterffy György újtelepi református lelkipásztor, valamint a két körzeti megbízott, Gencsi Csaba

és Révész Norbert tevékenységét, akik szabadidejükben segítettek a szemét elhordásában. A temetőszori takarítási munkákat meglátogatta Geiger Ferenc polgármester és Orbán Gyöngyi alpolgármester is.

Az önkéntesek a nap folyamán többek között építési törmelékot, autógumikat, kidobált pelenkákat, háztartási hulladékokat találtak. Az általános iskolások által szedett hulladékokkal együtt a tisztasági nap aktivistái mintegy 100 köbméternyi szemetet gyűjtöttek, amit az FKF Zrt. járművei szállították el.

Dr. Szabó Szabolcs országgyűlési képviselő és munkatársai Újtelepen a Kiskócsag és a Dinnyehegyi út, valamint az Újtelepi út és az Örgébcis utca sarkán 1-1 gömbjuhar facsemetét ültettek el.

Ilonka Mária
Fotók: Szerző



Szemétszedés a Temetősoron



Gyülekező a Molnár-szigeten



Dr. Szabó Szabolcs és csapata fát ültetett

Hírek a Qualitasból

November első hete is mozgalmasan telt a Qualitas Középiskolában. Az intézmény oktatói kétnapos csapatépítő tréningen vettek részt a Pest megyei Pilis településhez közeli Sipitő Pihenőparkban. Az iskola diákjai és tanárai a szoborparkot látogatták meg, majd egy rendhagyó beszélgetéses megemlékezéssel állítottak emléket az 1956-os forradalom november 4-én bekövetkezett tragikus eseményeinek.

A „Tiszta Soroksárért Napok” keretében az intézmény valamennyi tanulója és pedagógusa szemétyűjtésen vett részt november 6-án a Szent László utca – Szentlőrinci út – Pesterzsébeti temető által határolt területen. A korábbi szemétyűjtésekhez hasonlóan most is 200 zsáknyi hulladékot szedtek össze. Emellett ezen a napon a diákok az iskolájuk udvarán három fát is ültettek.

IM



Fotó: Qualitas Középiskola

Újra folyhat a víz a kiságban



A múlt évhez hasonlóan idén is levágták a nádat, megtisztították a Dunamedret a Molnár-sziget északi csücskénél.

A Közép-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság szakemberei nádvágó- és kotrógéppel valamint hínárvágó gépekkel, rendőri felvezetéssel érkeztek november 4-én reggel a szigetre. Félnapos munkával a sziget-csücsöknél levágták a nádat és kiszedték, kimarkolták a mederben maradt gyökeret, iszapot, továbbá egészen a hídig a kiságot is megtisztították a hínártól. Ennek köszönhetően a vízfolyás újra beindulhat a mellékágban is, biztosítva ezzel a helyi élővilág fennmaradását. Nemcsak az állatokat és növényeket sikerül így megmenteni, de a sziget északi részén sétálók is örülhetnek, hiszen a nád eltakarításával remek panoráma nyílt a Kis-Dunára. Arról nem is szólva, hogy a vízügyesek a fűvet is lenyírták a parton.

Az akciót szervező Orbán Gyöngyi alpolgármester megköszönte a vízügyi igazgatóság támogatását, akik nagyon konstruktívan álltak a kéréshez, valamint a Soroksári Rendőrőrs segítségét is, hiszen a rendőrök segítettek abban, hogy a szakemberek a munkagépeikkel lejutassanak a szigetre.

(já)



Fotók: Teszár Ákos

Együtt az egészségért

A tapasztalatok azt mutatják, hogy a lakosság részéről rendkívüli igény mutatkozik az ingyenes, hétvégén megrendezésre kerülő szűrőnapokra. A nagy érdeklődést igazolja, hogy több mint 350 fő látogatott el a Dél-pesti Kórház október 10-i rendezvényére a szűrővizsgálatok száma pedig hat óra leforgása alatt meghaladta az 1200-at. Ez alkalommal a párokat és az aktív lakosságot próbálta megszólítani a kórház. A statisztikai adatok magukért beszélnek: az érdeklődők átlagéletkora 53 év volt az aktív korú lakosság pedig 72%-ban képviseltette magát, mely az előző évekhez képest előrelépés.

A széles skálában kínált szűrővizsgálatok közül a tüdőszűrés, a bőrgyógyászati szűrés a csontsűrűség vizsgálat és a számítógépes talpizsgálat és tanácsadás volt

a legnépszerűbb. Vércukor és koleszterin szintjükre ugyancsak sokan voltak kíváncsiak. A betegség rizikó-szűrés is nagy sikert aratott, ahol a két belgyógyászati osztály osztályvezető főorvosa értékelte ki az előzetesen elvégzett vérnyomásmérés, vércukor és koleszterinszint eredményét és a pár kérdést magába foglaló rizikószűrésit tesztet. Akinél pozitív szűrési eredmény mutatkozott, visszahívták további vizsgálatok elvégzése céljából.

– Jövő évben is sok szeretettel várjuk a lakosságot az ingyenes szűrővizsgálatokra, hiszen sokkal könnyebb és eredményesebb lehet a gyógyulás egy betegség korai felfedezését követően – mondta Roczkó Zsuzsanna, a rendezvény főszervezője.



Amikor az élelmiszer is ajándék

Ha vásárolni megy valaki november 27-én, 28-án és 29-én, akkor gondoljon a rászorulókra! – ezzel a szlogennel indította Facebook-bejegyzését a Bizalom Erzsébeti-Soroksári Nagycsaládosok Egyesületének kerületi szervezete.

A Magyar Élelmiszerbank idén is megrendezi karácsonyi adománygyűjtő akcióját. Az országos akció részeként november végén, vagyis 27-28-29-én (péntek délután, valamint szombaton-vasárnap egész nap) a soroksári Auchan áruházban is ott lesznek önkénteseik, akik gyűjtik a tartósélelmiszer-adományokat. Elsősorban tészta, rizs, tartós tej, liszt, cukor és konzervféle, továbbá az ünnepek közeledtével szaloncukor, csokoládé és más édesség az, amit várnak a rászorulók támogatására. Az adományokat még karácsony előtt eljuttatják az érintetteknek. A gyűjtésben a Bizalom Erzsébeti-Soroksári Nagycsaládosok Egyesülete, a Semmelweis Szakképző Iskola 11/d osztálya és a CIB Bank önkéntesei vesznek részt.

A szervezet képviselőitől megtudtuk: tavaly a kerületi akcióban 2065 kilogramm élelmiszert sikerült összegyűjteni, ami a kétszerese volt a remélt mennyiségnek – így 37 soroksári tagcsaládnak tudtak szeretetcsomagot átadni. Volt, ahol így takarítottak meg annyi pénzt, hogy jutott ajándéokra is a fa alá, míg más esetben az egyesület tagjainak, a nagycsaládosoknak a szervezet által adományozott élelmiszerek jelentették az egyedüli karácsonyi ajándékot.

I.M.

Szüreti mulatság a Törökben

A Török Flóris Általános Iskolában október 14-én szüreti mulatságot szerveztünk az alsó tagozatos gyerekek számára. Ezt a szép hagyományt – fokozatosan bővülő programokkal – lassan már 5 éve tartjuk. Kezdetben csak egy osztálynyi gyerekekkel ünnepeltünk, majd egy egész évfolyammal, mostanra pedig kibővítettük az egész alsó tagozatra.

A program célja, hogy felelevenítsük, ápoljuk ezt a népi szokást, ne hagyjuk feledésbe merülni magyarságunk gyökereit. Fontosnak tartjuk, hogy bemutassuk a gyerekeknek, hogy milyen munkákkal foglalatostkodtak régen az emberek és ebben mennyi örömet, vidámságot is találtak.

Hagyományosnak mondható tevékenységeinket idén újabb ötletekkel is színesítettük. Megtartottuk a bevezető felvonulást énekekkel, tánccal, félelmetes ostopattogatással. Sajnos az eső idén is beszorított bennünket az épületbe, de ez nem szegte a kedvünket.

A táncbemutatóra és a programok lebonyolítására segítőköt is hívtunk: Szilvási Károlyt, az Ürömi Öröm Néptáncműhely vezetőjét, Siska Tibort a Szatmár Táncegyüttes alapítóját, botfaragó-és játékkészítő mestert valamint Gyémánt-Csontos Líviát és Gyémánt Ádám, néptáncoktatókat, a Toppantó Táncsoport koreográfusait, akik

idén nagy-nagy büszkeségünkre a népművészet ifjú mesterei címet vehették át Balog Zoltán minisztertől. Ezúton is gratulálunk nekik!

A táncházban segítségünkre volt a Toppantó Táncsoport jelentős része is, akik vidámságukkal, remek táncudásukkal színesítették az eseményt.

Hangszerbemutatót tartott Mikó György zenész hangszerkészítő, aki a hangszerek jelentős részét a természetben megtalálható termésekből, anyagokból készíti.



Az ebédlőben népi gyermekjátékokkal szórakoztatták magukat a gyerekek. Ennek a programnak is igen nagy sikere volt.

Az aulában eredeti szüreti hangulatot próbáltunk teremteni, régi szüreti kellékek bemutatásával, a szüreti munkálatok felelevenítésével. Szőlőt préseltünk, daráltunk, taposókádban taposták a gyerekek, végezetül pedig el is fogyasztottuk a finom mustot.

Iskolánk tanítói érdekes kézműves foglalkozásokat tartottak tanítványaiknak. A nap végére mindannyian elfáradtunk, de rengeteg élménnyel gazdagodtunk.

A népi hagyományok felelevenítésének következő állomása a Téltemető-zöldághajtó mulatság lesz. Külön köszönjük a kedves szülők segítségét, akik szőlőpréssel, darálással és szőlővel is hozzájárultak a program sikeréhez! **Mészáros Hajnalka tanító**

Halloween a Török iskolában

A Török Flóris Általános Iskolában már több éves hagyománya van a Halloween partinak, amit az iskola angol munkaközössége rendez meg évente az őszi szünet előtti napon.

Az idei tanévben, a vezetőség kérésére, témanappá bővítettük ezt az iskolai programot. Az őszi szünet előtti utolsó tanítási nap négy órájában különböző érdekes programok várták felsős tanulóinkat.

Az első órában minden felsős osztály a saját tantermében volt, a gyerekek csoportokra bontva dolgoztak. Volt szökereső, keresztretjtvény, voodoo-varázslat, képkirakó, plakát- és bábukészítés. A Halloween történetéről is volt egy szöveg feladatokkal.

A többi órában tanulóinkat különböző

állomások várták, ahol kipróbálhatták memóriájukat, activityzhettek, filmelőzetest nézhettek angolul és kipróbálhatták az „almahorgászatot” is, ami mindig az egyik legnépszerűbb program. Ezen az állomáson hátratett kézzel, csak fogait használva kellett egy almát száránál fogva kihorgászniuk egy vízzel teli laborból.

A tanteremben egyszerre négy osztály sorversenyezett. Itt volt ügyességi, gyorsasági feladat is. Legnépszerűbbek közé tartozik a lufi fújás durranásig és a fánkevés. Ez utóbbinál egy fejmagasságban kifeszített zsinórra fánkok voltak felkötve, amit az arra vállalkozóknak csak a fogait használva kellett leenni a zsinórról. A leggyorsabb győzött. Ez a két játék mindig nagy nevetésbe torkollik, amivel csak a szurkolótábor üdvizsgálása vetekszik.

Célunk, a közösen eltöltött jó kedélyű délelőtt megteremtése mellett az is volt, hogy a gyerekekkel jobban megismertessük a Halloween kevésbé ismert kelta és keresztény európai múltját. Így erre az ünnepre, nemcsak mint ijesztő jelmezekben rohángálva cukrot kéregető amerikai bolondozásra fogunk emlékezni.

A Török Flóris Általános Iskola angol munkaközössége



‘56-ra emlékeztünk

Az őszi szünet előtti utolsó tanítási napon ünnepélyes műsor keretében emlékeztünk az 1956-os forradalom hőseire, eseményeire a Budapest XXIII. Kerületi Fekete István Általános Iskolában. A 7.-8.-os tanulók Stein Ildikó tanárnő vezetésével mutatták be október 23-a történéseit oly módon, hogy az a diákok számára is érthető legyen. Nem csupán iskolánk tanulói előtt elevenedett meg a forradalom napja, hanem a XX. kerületi Idősek Otthonának lakói előtt is, ahová iskolánk tanulói rendszeresen eljárnak ünnepi műsoraikkal. Sok idős embernek törtek elő az emlékei, érzései a gyerekek műsora által nyújtott élmény hatására, emlékeztetve a mai fiatalokat is az áldozatok árán megszerzett szabadság értékére.

“... te kicsi ország,
el ne felejtse, aki él,
hogy úgy született a szabadság,
hogy a pesti utcán hullt a vér.”

I.E.



Soroksár díszpolgára 93 évesen is friss

Czeitler Márton harsonaművészt idén díszpolgárrá választotta a képviselő-testület a Soroksáért végzett több évtizedes önzetlen szolgálatáért, művészi és emberi értékeiért, a soroksáriaknak közel két évtizeden át ajándékozott felejthetetlen zenei élményekért. Az ünnepelt a jeles alkalomból nyilatkozott lapunknak.

– Tösgyökeres soroksári család vagyunk. Hatan voltunk fiútestvérek, én voltam a legfiatalabb. A bátyáim amatőr, műkedvelő zenészek voltak, közöttük két trombitás és egy dobos. Gyermekként, már 8 éves koromban a testvéreim hangszerein játszottam. Tibay Zoltán gondnoktanár a közelben lakott, többször meghallgatott. 1938-ban indult a Zeneakadémián a tolós harsonán való képzés, és ennek a kétéves előkészítőjére vitt be engem Tibay tanár úr. A Zeneakadémián 1940-ben német anyanyelvű tanárok dolgoztak – mondta a művész.

Már a Zeneakadémiára kerülése előtt elindult a pályája, világhírű művészekkel dolgozott együtt, és játszott az Ilmiczky Szalonzenekarban. Az Angolparkban, a kor nagyjával, olyan hírességekkel együtt lépett fel, mint Karády Katalin, Szeleczky Zita, Jávor Pál. Szerződést kötött az Arizona mulatóval, az Angolparkkal, a Madách Revüszínházzal, a Városi Cirkusszal és több ismert mulatóval.

– 1944-ben a tanulmányaimat meg kellett szakítanom a háború miatt. 1944. december 27-én gyűjtőbe zártak és 1945. január 15-én bevagoníroztak, majd Ukrajnába, a szénbányákba vittek. Öt évet voltam málenkij roboton. A konyhára kerültem, mint főszakács és próbáltam a

társaimnak segíteni az élelem beszerzésével, ahogy lehetett. Nagyon nehéz közel öt évet töltöttem ott, megtanultam oroszul. 1949. december 6-án érkeztem haza, ezután azonnal jelentkeztem a Zeneakadémián, hogy befejezhessem a félbehagyott tanulmányaimat. Mivel Debrecenben nem volt a konzervatóriumban harsonatanár, arra kértek, vállaljam el az ottani tanítást, így kerültem oda utazó tanárként. Három évig a konzervatóriumban tanítottam, közben 1951-ben felvettek a Magyar Rádió Táncczenekarába és ott maradtam az 1988-as nyugdíjazásomig, amikor megválasztottak a Magyar Rádió örökös tagjának. Magánemberként az ötvenes években zenekart alapítottam, kultúrházakban és közösségi helyeken léptünk fel. Az esküvők, a mulatságok állandó meghívottjai voltunk. Változást az 1956-os események hoztak, amelyek után Soroksáron bevezettem a Vasárnapi Sramlikat. Mivel Pesterzsébet volt a központ, ezért Soroksár hátrányos helyzetben volt. Az 1980-as évek végén mentem nyugdíjba, de a Strauss zenekarral megkötött szerződésemet megtartottam, öt évet dolgoztam velük.

A rendszerváltás újabb állomás volt az életemben. A Pesterzsébetről való leválással kapcsolatos szavazáson már reggel 6 órakor ébresztőt játszottam a zenekarommal. 1988-ban a helyi bál szokások mellett művészbálok rendezését vállaltam. Ezeket soroksári sváb származású művészek léptek fel, köztük Wolf Katalin, a Magyar Állami Operaház Kossuth-díjas primabalerinája partnerével, Cserta Józseffel. A bevételt a köz javára, operettgálák rendezésére fordítottam.

Vejemmel, Kerekes Lajossal 2004. május 8-án Törökbálint és Soroksár között testvérvárosi kapcsolatot alakítottunk ki. Ezen az ünnepi eseményen külön operettgálaestet rendeztem. Zenekarommal csaknem 60 éven át az egyházi és feltámadási körmenetek zenekari kíséretét láttam el, hívő ember vagyok. Az Istenben való hit segített átvészelni a nehéz hétköznapokat – tudtuk meg Czeitler Mártontól, aki hozzátette, hogy a hosszú élet titka nem más, mint a mértékletesség. Sosem dohányzott, nem fogyasztott alkoholt és a friss alapanyagokból főtt ételeket szereti. Ma is ő főz otthon, minden étel a kedvence, ha jól van elkészítve. Művészként bejárta a világot: fellépett Washingtonban, Európa valamennyi fővárosában, a sváb vagy az irodalmi német nyelv segítségével jól elboldogult.

– Életem folyamán munkámat, művészi munkásságomat többször is elismerték. Átvehettem a Soroksáért Érdemérmet, 1988-ban a Bartók-díjat, legutóbb pedig a kerület díszpolgára lettem – hangsúlyozta végül Czeitler Márton, mindenki Marci bácsija, aki harmonikus egyéniség. Mostanában hangszereléssel foglalkozik otthonában.



Fotó: Szerző

ILMA

Egy malom története

Soroksár-pusztá gróf Grassalkovich Antal előtt a Wattay család tulajdona volt 1661 óta. A pusztá lakatlan volt immár évszázadok óta, mezeit nem művelte senki, csak bozót és királydinnye burjánzott rajta szabadon. Nincs ismeretünk róla, hogy a Wattayak bérbe adták volna valakinek is egészen 1715-ig.

Ez előtt mégis történtek fontos dolgok a területen. Wattay Pál valamikor a XVII. század végén malmot építtetett rajta. Történhetett mindez a török alóli felszabadulást követően, talán az 1690-es évek elején. Az első pontos híradás 1698-ból való, amikor is arról értesülünk az eredeti Wattay-iratokból, hogy a malmot bérlő Halas Mihály alsónémedi lakos befizette az 5 tallért, az az évi bérleti díjat.

Hol is állhatott a malom? Erről viszont az 1701-es összeírás ad közelebbi támpontot, bár nagyon rövid és szűkszavú a helymegjelölés: „Gubacs határában Soroksár vizén malom áll.” A Soroksár vize – nézetem szerint – nem lehet más, mint a ma Gyáli-pataknak nevezett vízfolyás. Nem nevezhették akkor így, hiszen Gyál akkor még nem is létezett. Kézenfekvő lenne a Dunát sejtteni Soroksár vize alatt, de akkor valószínűleg úgy jelölték volna, hogy a Dunán áll a patak, hiszen a Duna neve jóval korábbi keletű. A feltételezés helyességét erősíti az is, hogy az országút már akkor is ott vezetett a Duna mellett délnek, illetve kelet felé az Alföldre, tehát praktikus volt a malmot az út mellé építeni.

Volt a Gyáli pataknak a XVIII. század elején egy szlovák neve is: Zursava voda. Ezt a nevet minden valószínűség szerint a Monort akkor benépesítő szlovákoktól (tótoktól) kapta, hiszen a patak egyik főága Monor közelében eredt. A szlovák elnevezés egyébként magyarul csobogó (csörgedező) vizet jelent.

1712-ben még mindig Halas Mihály volt a malom bérlője, de csatlakozott hozzá Tót Mihály is, aki szintén alsónémedi lakos volt. Ebben az évben kelt egy irat, mely világosan leírja, hogy a malmon és egy a mellette lévő épületen (feltehetően a molnárok lakóházán) kívül Soroksár-pusztá „...szabad mező...”.

1715-ben Soroksár-pusztát a Wattayak 20 évre bérbe adták Bajtai István középnemesnek, a vármegye alispán-helyettesének. A bérbeadási szerződésben Bajtai aláírásával erősíti meg, hogy az alsónémedi urak tőle háborgatást nem fognak szenvedni. Tehát még ekkor is Tót Mihály bérlő (Halas valószínűleg ekkor már nem élt).

Nos, hogy pontosan hol is állhatott a malom? Véleményem szerint a Grassalkovich úton ott, ahol a múlt század közepéig is működött még a vízimalom a Gyáli-patak vizén. Az épülete még ma is áll, más funkcióval, ma kaputechnikával foglalkozó vállalkozás van benne.

Schmauder János

Grassalkovich kör
grassalkovich.blog.hu

Hírek a művelődési házból

November 28-án, szombaton, a hagyományokhoz híven ismét Erzsébet-Katalin bált rendeznek a Táncsicsban. Az este 20 órától kezdődik, a fergeteges hangulatról az idén 20. születésnapját ünneplő pilisvörösvári Spatzen zenekar gondoskodik. A korábbi évekhez hasonlóan az Erzsébet és Katalin nevű vendégeknek a belépés ingyenes. A báli belépő 2000 forint, tombola lesz. Asztalfoglalás és jegyvásárlás elővételben már lehetséges.

Október 18-án 16 órai kezdettel nagy sikerű koncertet adott a Kolompos együttes a Táncsicsban. A zenekar saját slágereit hallhattuk, valamint népszerű gyermekdalokat általuk feldolgozva, népzenei formákkal díszítve. A kétrészes műsor első fele koncert jellegű volt, a második részben azonban megmozgatták a közönséget, mivel a színházterem a szülők segítségével egy szempillantás alatt tánctérré alakult, és kezdetét vette egy nagyjából 1 órás táncház. Kicsik és nagyok, anyukák és apukák

együtt táncoltak és a hangulat hamarosan a tetőfokára hágott. A nagy sikerre való tekintettel a művelődési ház a jövőben újra szeretné vendégül látni az együttest.

Ezúton szeretnék megköszönni a tombola felajánlásokat az október 17-én tartott Dalárda bálra, az alábbi közreműködőknek:

Kiss Virág Ajándék
Báthory Nagyker
Opel Puchele
Soroksár Felső Lottózó
Gyógynövény Bio Patika
Soroksári Férfi Népdalkör
Várszegi Viktor
Pálffi László
Kohári Stúdió
Szamos Egézségház
Ica Virág

Főnyeremény:

Német Nemzetiségi Önkormányzat



20. Banyabál a Táncsicsban

2016. január 16-án 20.00-kor
Zene: Vecsési Brunner Zenekar
Jelmezverseny, tombola, büfé
Éjfélig a férfiak részére női jelmez kötelező
Belépőjegy: 2500,-Ft
Jegyrendelés, asztalfoglalás:
Halász Jánosné
287-2508, 06-20/241-7046

Erzsébet és Katalin Bál

2015. NOVEMBER 28. 20 ÓRA

A fergeteges hangulatról a
PILISVÖRÖSVÁRI SPATZEN ZENEKAR
gondoskodik!

Tombola

A bált megnyitja:
**SOROKSÁRI NÉMET NEMZETISÉGI
TÁNC EGYESÜLET**

Műsor:
**MÉSZÁROS ADÉL ÉS ONDRIK JÁNOS
OPERETT MŰSORA**

A BÁL ALATT A BÜFÉ ÜZEMEL!

Belépő: 2000 FT

Kérjük, telefonon előre jelezze részvételi szándékát!

Erzsébeteknek és Katalinoknak a belépés ingyenes!

RETRO SZILVESZTER

A TÁNCSICSBAN!

2015. DECEMBER 31. 20 ÓRA

KARAOKE

BÜFÉ

RETRO PARTY

WELCOME DRINK

TOMBOLA



BELÉPŐ: 1500 FT, ASZTALFOGLALÁS LEHETSÉGES!

Templombúcsú zarándoklattal

1917. május 13-án csoda történt a portugáliai Fatima körüli mezőn: három gyermek – Lúcia de Jesus dos Santos (ekkor 10 éves volt, 2005-ben hunyt el), unokaöccse, Francisco Marto (ekkor 9 éves volt, 1919-ben halt meg), valamint unokahúga, Jacinta Marto (ekkor 7 éves volt, élt 1920-ig) – nyájat őrzött a kisváros melletti Cova da Iria nevű helyen. A déli rózsafüzér-imádság után hirtelen sugárzó fényt láttak, amelyet villámnak véltek. Elhatározták, hogy hazamenni, de rögtön egy második villám világította meg a helyet kissé távolabb, lent és egy hölgyet láttak, aki elmondásuk szerint ragyogóbb volt a Napnál és kezei között rózsafüzért tartott. A fényből jött nő azt mondta a három pásztorgyermeknek, hogy sokat kell imádkozniuk és meghívta őket, hogy 5 egymást követő hónap 13. napján ugyanazon órában ismét jöjjenek Cova da Iriába. A gyermekek így is tettek, és az ismeretlen hölgy mind az ötször eljött hozzájuk.

Újtelepen a Szent István-plébániatemplom (más néven fatimai szűzanya temploma) október 18-án tartotta búcsúját, amelyet egyúttal zarándokok is meglátogattak az ország minden részéből Szombathelytől Szegedig. Mintegy félezer zarándok imádkozta közösen a rózsafüzért Király Attila plébános vezetésével.

– A hatalom, a jó pozíció már a korábbi évszázadokban is több visszaélésre adott alkalmat, mint ahogy manapság is lehet ilyesmit tapasztalni – hívta fel a figyelmet az ünnepi szentmise főcelebránsa, Marton Zsolt atya, a Központi Szeminárium rektora, majd így folytatta: – Szolgálni soha nem volt népszerű, Jézus maga ad erre példát, amikor megmossa tanítványai lábát. A szolgálat nem egyenlő mások kénye-kedvének kiszolgálásával. A szolgálat

azt jelenti, hogy amit Jézus tesz, azt teszem abból az előnyből, abból a kegyelemből, amit tőle kapok. Ezen az ünnepi szentmisén a boldogságos szűz a mi pártfogónk, segítőnk, társunk az imádságban, ő kérdezte: szolgálunk-e, van-e bennünk imádság, alázat a másik ember felé. Szolgálunk-e, vagy azt kívánjuk, hogy kiszolgáljanak bennünket – mondta a főcelebráns. A szentmise és a közös imádság után körmenet következett – Mária szobrával.

Ilma
Fotó: Szerző



– A hatalom, a jó pozíció már a korábbi évszázadokban is több visszaélésre adott alkalmat, mint ahogy manapság is lehet ilyesmit tapasztalni – hívta fel a figyelmet az ünnepi szentmise főcelebránsa, Marton Zsolt atya, a Központi Szeminárium rektora, majd így folytatta: – Szolgálni soha nem volt népszerű, Jézus maga ad erre példát, amikor megmossa tanítványai lábát. A szolgálat nem egyenlő mások kénye-kedvének kiszolgálásával. A szolgálat

ADVENTI HARMAT

CÍMMEL

ÖKUMENIKUS ZENEI RENDEZVÉNYT TARTUNK
SOROKSÁRON A KATOLIKUS OTTHON KÖZÖSSÉGI HÁZBAN
(SZÍTÁS UTCA 112. SZ.)

2015. DECEMBER 6-ÁN 15.00 ÓRAI KEZDETTTEL.

ELHANGZIK:

GYŐRI JÁNOS SÁMUEL

ORATORIUM INCARNATIONIS

(HERMONS: KARÁCSONYI ORARIUM)

CÍMŰ SZERZEMÉNYE RÉSZLETEKBEN

ÉNEKEL AZ ÖSSZEVONT ÖKUMENIKUS ÉNEKKAR

NEM BÜNÖS

SZÍNDARAB A MANDABOKORI

EVANGÉLIKUS IFJÚSÁG ELŐADÁSÁBAN

RENDEZŐ: ZSARNAY KRISZTIÁN

Ó, JÖJJ IMMÁNUEL

A PEGYHU BAND ADVENTI ÖSSZEÁLLÍTÁSA

GYŐRI BENJÁMIN GYÖRGY VEZETÉSÉVEL

SZERETETVENDÉGSÉG AJÁNDÉKOKKAL!

A BELÉPÉS DÍJTALAN.

TÁMOGATÓ: SOROKSÁRI ÖNKORMÁNYZAT

MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK!

ADVENTI PROGRAMOK A GALÉRIA'13-BAN

Gvárdián Ferenc szobrászművész tárlata az adventi időszakban a Galéria'13 Soroksár szokásos nyitvatartása mellett szombatonként is látogatható, 14-18 óráig.

Az ünnepi díszbe öltözött Galéria'13-ban az adventi időszakban minden szombaton (november 28-án, december 5-én, december 12-én, december 19-én) 15-17 óráig kézműves foglalkozásokkal várják a kicsiket és nagyokat.

Soroksári Helytörténeti Gyűjtemény
(1238 Budapest, Szítás utca 105.)

A Soroksári Helytörténeti Gyűjtemény 2015. június 24-től renoválás miatt zárva tart. Az állandó és időszaki kiállítások várhatóan 2016 februárjától látogathatóak újra.

HÍREK A KÖNYVTÁRBÓL

November 27-én délután 4-től 6 óráig adventi készülődés lesz a Grasalkovich úti könyvtárban, minden érdeklődőt szeretettel várnak a könyvtárosok.

Megérkeztek a tékába az új német nyelvkönyvek, amelyek az ott-honi nyelvtanulást segítik. A gyerekek német verses és énekes könyvekből, mesekönyvekből válogathatnak.

A készlet erejéig folytatódik a használt DVD-k árusítása, darabonként 100 forintért vásárolhatunk belőlük a nyitvatartási időben.

Lendületben?!

Mint korábban beszámoltunk róla, **Lucsánszky Tamás lett a Soroksár SC vezetőedzője. Alábbi írásunkban az azóta elért eredményeket néztük meg részletesebben.**

Tabella

hely	Csapat	Pont
1.	Gyirmót	27
2.	Budaörs	25
3.	ZTE	23
4.	Mezőkövesd	22
5.	Szeged	20
6.	Kisvárd	19
7.	Dunaújváros	19
8.	Csákvár	18
9.	Szolnok	17
10.	SzTK	17
11.	Sopron	16
12.	Siófok	16
13.	Balmazújváros	16
14.	Ajka	15
15.	Soroksár	11
16.	Vác	8

Nem volt sok ideje belerázódni az új vezetőedzőnek a kerékvágásba, hiszen a kinevezése utáni héten a Magyar Kupa 3. körében volt érdekelt az együttes. A szerdai Budapest Honvéd elleni összecsapás rendkívül közönségszórakoztatóra sikeredett: a Soroksár SC háromszor is vezetett a találkozó alatt, előbb Gárdos vette be Kemenes kapuját, majd Hidi szerzett öngólt, a szünet előtt pedig Huszák talált be. Sajnos az NB I-es vendégcsapat mindháromszor egyenlített, majd a kétszer tizenöt perces hosszabbításban a maga javára fordította a találkozót.

Ezután következett a televízió által élőben közvetített Mezőkövesd elleni bajnoki összecsapás, amely úgy tűnt, hogy nem hoz akkora gólparádét, mint a szerdai kupameccs, hiszen a féldőben 0-0 volt az állás. A második játékrész azonban nem úgy kezdődött,

ahogy szeretnénk volna: Devecseri kezelt a saját tizenhatosán belül, a játékvezető azonban

nem fújt tizenegyest, a kontra végén pedig a vendégek rúghattak egy teljesen jogos büntetést, amit értékesítettek is. A felpaprikázott csapat két perccel később újra gólt kapott, majd a hajrá előtt nem sokkal egy mesteri szabadrúgás után elúszni látszott a pontszerzés lehetősége. Pozitívum, hogy a játékosok ekkor sem adták fel a küzdelmet! Addig is több lehetőséget dolgoztak ki, mint a feljutásra pályázó Mezőkövesd, ez-

után szinte futószalagon jöttek a helyzetek, de a kapufa, vagy a vendégek kapusa megakadályozta a csapatot a gólszerzésben. Végül Korozmán révén csak szépíteni sikerült, de a szervezetségéért, akarásáért a vereség ellenére is dicsérni lehetett a játékosokat.

A következő összecsapásra egy héttel később Dunaújvárosban került sor, és csak úgy, mint egy fordulóval korábban, 0-0 állt az eredményjelzőn a szünetben. Most viszont a Soroksár szerzett vezetést, Huszák remek labdáját Kákonyi vágta a hazai hálóba húsz perccel a rendes játékidő vége előtt. A Dunaújváros nagyobb fokozatba kapcsolt, voltak is helyzetei, de nem érződött, hogy itt még baj lehet. Sajnos lett... A hosszabbítás utolsó pillanataiban jártunk, amikor egy szabadrúgás után nem sikerült felszabadítani, a labda a kapufáról pedig egy hazai játékos elé pattant, aki higgadtan értékesítette a lehetőséget. Előzetesen talán aláírta volna bárki a döntetlent a tavaly még NB I-es együttes otthonában, de így kicsit keserű szájjal utazott haza a csapat.

A sebeket azonban nem lehetett sokáig nyalogatni, hiszen a Vác elleni kiesési rangadóra avanszált mérkőzés várt a Sorira. Nem fogják elhinni, de a szünetre megint csak gólnélküli állásnál vonulhattak a játékosok. Aztán ismét jött a 67.perc: Gohér állt a labda mögé egy harminc méteres szabadrúgásnál, gyönyörű tekerése pedig utat talált a kapu bal felső sarkába. A 93. percben pedig ismét betalált az ellenfél, azonban óriási különbség az előző találkozóhoz képest, hogy addigra már kétfővel vezetett a Soroksár: Pál önzetlen megmozdulása után Zsivoczky vette be a váci kaput, így 2-1-es sikerével elhúzott üldözőjétől, és közelebb lépett a bennmaradó helyekhez.

A következő erőpróba Balmazújvárosban várt a labdarúgókra és a stábra, ahová pontért, pontokért utaztak. Úgy látszik ez most már lassan szokássá válik, az első játékrészben egyik csapat sem talált be a hálóba, pedig helyzetek akadtak itt is, ott is. Egy óra játék után egy hatalmas góllal a hazaiak jutottak vezetéshez, amit Gohér szabadrúgása után Gyepes révén sikerült egalizálni. A hátralevő időben az eredmény nem változott, így igazságos pontosztokodás lett a vége.

Mióta Lucsánszky Tamás átvette a csapatot, négy mérkőzésen öt pont a mérlege. Hogy ez sok, vagy kevés azt most még nehéz megmondani, de úgy tűnik lendületbe jött a csapat, a találkozók egyikén sem játszott alárendelt szerepet (még az NB I-es Honvéd ellen sem), szervezetten, góltörően futballozik, ami viszont nagyon hiányzik, az a gól. Reméljük, hogy a stábnak és a játékosoknak sikerül ezen változtatni, és akkor a címben levő kérdőjel is kiegyenesedhet, a Soroksár SC pedig elérheti célját: a biztos bennmaradást. **GL**

Partizánlabdázta

Október 20-án a Grassalkovich Antal Általános Iskolában és Mikszáth Kálmán Általános Iskolában rendezték meg a 2015/2016. tanévi Budapest XXIII. kerületi Diákolimpia „Partizánlabda” bajnokságát.



Eredmények:

- II. korcsoport
1. Török F. Ált. Isk.
 2. Páneurópa Ált. Isk.
 3. Grassalkovich A. Ált. Isk.
 4. Mikszáth K. Ált. Isk.
- III. korcsoport
1. Török F. Ált. Isk.
 2. Grassalkovich A. Ált. Isk.
 3. Páneurópa Ált. Isk.
 4. Mikszáth K. Ált. Isk.
 5. Fekete I. Ált. Isk.

(jr)

Műfüves pályabérlési lehetőség!

Várjuk a futballozni, kikapcsolódni vágyó csapatokat november 28-tól bérelhető, sátorral fedett, műfüves kézilabdapálya méretű focipályánkon.

Érdeklődni a 06-1-289-0122 vagy 06-70-370-9344 telefonszámokon lehet!



A Molnár-szigeti Horgász Egyesület felhívása

A 2015. évi fogási napló leadási határideje: 2016.02.28-ig, pontos zárással.

Leadási hely: Hősök tere 8., Hobby bolt Ugyanitt kapható 2016-os horgászengedély Kunsági-Fűzvölgyi-Ráckevei-Soroksári Duna-ág területi jeggyel.

Nyitvatartás: hétfőtől - péntekig: 06-18, szombat: 06-13

Julcsi csodás aranyérme

A soroksári Eberhardt Julcsi aranyérmes lett az október 8-12. között a spanyolországi Benidormban megrendezett Fit-kid Európa Kupán.

Már maga az eredmény is elismerésre méltó, de ha még azt is hozzátesszük, hogy a felkészülését megnehezítette, hogy edző és egyesületi háttér nélkül maradt a bajnokság előtt, és a nyáron is saját erejéből készült – egyedül és konkurens edzők segítségével, miközben a dolgok lelki háttérével is meg kellett küzdenie – még inkább csodáljuk ezt a törekeny lányt.

Ott a versenyen senkit nem érdekelt, hogy milyen hátránnyal indult, milyen nehézségekkel küzdött meg, hogy reggel 7-kor elment otthonról minden nap és este 10-kor ért haza, hogy napi 4 órát utazott egy edzésért...



De megcsinálta! Julcsi a legjobb gyakorlatát mutatta be Benidormban és aranyérmet szerzett az Európa Kupán! Gratulálunk!

Az Eberhardt lányok eddig minden év tavaszán bemutatták művészi tudásukat a Soroksári Tánc-és Mozgásgálán, ahol reméljük, hogy az elkövetkező években is csodálhatjuk őket. JR

Bajnoki cím és országos csúcsok

Tatabányán a felnőtt országos bajnokságon szerepeltek a soroksári súlyemelők. A versenysport igen költséges, hiába a húsz éve tartó sikeres sportszakmai, és pedagógiai munka, pénz nélkül nem tudott részt venni sok soroksári versenyző a hazai legrangosabb versenyen! De mindenki szurkolt azoknak, akik tudták vállalni saját költségüket, és helyt álltak a többiek nevében is.

Csipkés Erika 15 évesen felnőtt országos bajnok lett, 116 kg-os összetett eredménnyel, úgy hogy 16 országos csúcsot is felállított, két korosztályban is!

Kerekes Gergő 223 kg-os összetettel, és Rigler Fanni 142 kg-os összetettel a harmadik helyre küzdötték magukat. Pedig Fanni csak 14 éves, és már a 2018-as Buenos Aires-i Ifjúsági Olimpia résztvevője lehet! Gergő, aki 15 évesen, lökésben 123 kg-os gyakorlatával új serdülő országos rekordot ért el, fejlődhetne tovább, ha lenne támogatója!

Sajó Attila, aki már állhatott az országos bajnoki dobogó tetején (2002), most munka mellett 167 kg-os összetettel az ötödik helyet tudta megszerezni.

Gratulálunk a most sikeres versenyzőknek, és edzőjüknek, Szűcs Endrének, aki az egyesület elnöke és mindenese! A Soroksári Súlyemelő és Szabadidősport Egyesület közösséget és értéket teremt! Ezen a versenyen is szolgálták a közösséget és Soroksár jó hírét erősítették! Reméljük, munkájukra felfigyelnek azok, akik szeretnék a nevelést és a sportot támogatni!

Kókai Zsolt



Csipkés Erika



Kerekes Gergő

Tisztelettel meghívunk
a jubileumi 20. Hanshi Kupára!

Nemzetközi részvételű Nyílt Harcművészeti Verseny
&
Zen Bu Kan Kempo / Kenpo 5.0 Szeminárium

2015. December 4-5-6.

A Magyar Zen Bu Kan Kempo Sportági Szövetség
és a Magyar Grappling és MMA Szövetség rendezésében!

A rendezvény védnökei:

Hanshi, Prof. Dr. Harnos Imre 10. dan - Ausztrália
stílusalapító Nagymester, Zen Bu Kan Kempo
Hanshi, Levai László 8. dan - Magyarország
Tiszteletbeli elnök, Magyar Zen Bu Kan Kempo S. Sz.

www.interbudo.com

További információk a www.interbudo.com weboldalon!
email: valerpapp@gmail.com

A rendezvény programja:

December 4. Péntek
-Érkezés és regisztráció
-Zen Bu Kan Kempo Szeminárium Hanshi Harnos

December 5. Szombat
-Verseny a Gyermek és Junior korcsoportnak (8 éves kor alatt): Formagyakorlat és Fegyveres kata (kemény és lágy stílusú).
-Ónvédelem, Viadal küzdelmek
-Kenpo 5.0 Szeminárium a Felhívottaknak - Prof. Speakman

December 6. Vasárnap
-Verseny a Felnőtt korcsoportnak (18 éves kor felett):
Formagyakorlat és Fegyveres kata (kemény és lágy stílusú).
-Ónvédelem, Viadal küzdelmek, Grappling és Pankration küzdelmek
-Kenpo 5.0 Szeminárium a Gyermekeknek és a Junioroknak - Prof. Speakman
-Harcművészeti Galaest a ZBK Kempo danosainak tiszteletére
-Kenpo 5.0 ónvédelmi bemutató (Prof. Jeff Speakman és Kyoshi Papp Valer)

A rendezvény helyszíne: SOROKSÁRI SPORTCSARNOK
Budapest, Sportcsarnok ut. 2. H-1237



Kenpo 5.0

JEFF SPEAKMAN
A rendezvény szírvendége
Prof. Jeff Speakman USA
Amerikai Kenpo 9. dan, filmszínész

Nemzetközi versenyek a sportcsarnokban

Október 31-én nagy sikerrel rendezték meg a Soroksári Sportcsarnokban a 42. FEW WADO-KAI Karate Európa-bajnokságot. A rendezvényen 12 ország több mint 350 sportolója vett részt.

A nemzetközi versengések sora az év utolsó két hónapjában sem marad el, hiszen november 28-29-én esztétikus gimnasztika-világkupa, majd december 5-6-án a jubileumi, 20. Hanshi Kempo-kupa kerül megrendezésre a sportcsarnokban. Utóbbin a két versenynapon csaknem 400 hazai és külföldi versenyző méri össze a tudását, gyermek és felnőtt kategóriákban. A rendezvény meghívott vendége az amerikai Jeff Speakman 9. danos nagymester, aki a sportágon belül szerzett hírneve mellett több hollywoodi filmben is szerepelt.

A programokról bővebben a www.soroksarsportcsarnok.hu vagy a www.facebook.hu/soroksarsportcsarnok oldalon lehet olvasni.

Martinsumzug: Wer war der Heilige Sankt Martin?

"Laterne, Laterne, Sonne, Mond und Sterne" oder "Ich geh mit meiner Laterne, und meine..." - diese Lieder kennen viele Kinder und jährlich am 11. November werden sie gesungen, denn dann ist wieder Martinstag. Er gilt als der Tag der "Nächstenliebe" und "Hilfsbereitschaft".

Aber warum feiert man eigentlich diesen Tag mit einem Laterneumzug und wer ist der Heilige Sankt Martin gewesen? Was hat es mit dem Brauch der Martinsgans auf sich?

Martin von Tours wurde im Jahr 316/ 317 nach Christus in Pannonien im heutigen Ungarn als Sohn eines römischen Offiziers geboren. Martins Vater arbeitete in der römischen Armee und sein Sohn sollte einmal in seine Fußstapfen treten, daher gab er ihm auch den Namen Martinus (Martin), denn dieser Name stammt von dem römischen Kriegsgott Mars. Als Martin 15 Jahre alt war, trat er also den Weg an, den sein Vater für ihn vorgesehen hatte und er wurde ein Soldat im römischen Heer.

Als Martin etwa 17 Jahre alt war, war er in der Stadt Amiens in Frankreich stationiert. An einem kalten Wintertag soll ihm hier ein Bettler begegnet sein, der kaum etwas anhatte und fürchterlich fror. Martin sah den armen Mann und beschloss, da er nichts anderes als seine Waffen und seinen Mantel dabei hatte, seinen Mantel mit dem Schwert in zwei Hälften zu teilen - die eine Hälfte gab er dem frierenden Mann. So soll sich die berühmte Situation zugetragen haben - diese Mantelteilung symbolisiert bis heute die Wohltätigkeit des Heiligen Sankt Martin. In der nächsten Nacht soll dem schlafenden Martin Jesus erschienen sein, der seinen halben Mantel trug. In seinem Traum war der Bettler also der Heiland Jesus. Jesus sagte zu den Engeln: "Martinus, der noch nicht getauft ist, hat mich mit diesem Mantel bekleidet!" Als Martin am nächsten

Morgen erwachte, stand für ihn fest, was er zu tun hatte. Für ihn war der Traum ein Zeichen, er wollte die Armee verlassen und sich ganz in den Dienst Gottes stellen. Martin tritt dem christlichen Glauben bei.

Im Alter von 40 Jahren durfte er dann endlich das Heer verlassen und er ließ sich von Bischof Hilarius zum Priester ausbilden. Martin soll ein gutherziger und großzügiger Mann gewesen sein und die Menschen liebten ihn. Daher wollten sie ihn auch zum Bischof von Tours wählen. Aber Martin wollte überhaupt nicht Bischof werden, weil er sich für diese Position nicht "würdig" genug empfand. Ihm war die Situation so unangenehm, dass er sich in einem Gänsestall versteckt haben soll. Aber auch die Gänse hatten sich wohl gegen ihn verbündet und schnatterten so laut, dass er doch gefunden wurde. Zur Strafe soll Martin die Gänse gebraten haben.

Und so wurde er im Jahr 372 unfreiwillig zum Bischof ernannt. Für Martin sollte sich aber nichts ändern und er blieb so bescheiden, wie er auch als Mönch gelebt hatte. Er lebte in Askese - das bedeutet, er verzichtete auf jede Art von Luxus, obwohl er als Bischof auch ein Leben voller Genuss hätte führen können. Martin war 30 Jahre lang Bischof und die Menschen bewunderten ihn, denn er soll viele Wundertaten und Heilungen vollbracht haben.

Am 8. November 397 starb Martin auf einer seiner Reisen und am 11. November, dem heutigen Martinstag, wurde er beerdigt. Er wurde zum Schutzpatron für viele Berufe, wie etwa Winzer, Fassmacher, Schneider, Müller oder Hutmacher.

Am Martinstag gibt es abends meistens einen schönen Umzug, bei dem die Kinder mit selbst gebastelten Laternen durch die Straßen ziehen und Martinslieder singen. Oft wird auch davon gesungen, dass Martin seinen Mantel mit einem Bettler teilte, oder die Mantelteilung wird sogar nachgespielt. Die Umzüge werden auch fast immer von einem Mann auf einem Pferd begleitet, der wie ein römischer Soldat mit einem Umhang gekleidet ist und die Rolle von Sankt Martin übernimmt.

Sikerek a német diákversenyen

A Közép- és Kelet-Európában élő német kisebbség kultúrájának ápolására alapított müncheni Haus des Deutschen Ostens nevű állami intézmény anyagilag támogatta azt a pályázatot, melyet az Oktatásügyi Minisztérium a "Németek és keleti szomszédok" témakörben írt ki diákok számára.

Ebben az évben szlovákiai és magyarországi német tagozatos iskolák is részt vehettek a pályázaton. Az első díjat a soroksári Grassalkovich Antal Általános iskola 7. osztályának tanulói kapták a "Berlini fal leomlása Sopronban kezdődött" című projekttel.

A gyerekek Keresztesné Wágner Viktória tanárnő vezetésével cipősdobozokból felépítették az egykori berlini falat. A fal egyik oldalát a város keleti felén készült fekete-fehér fotókkal díszítették. Másik oldalán színes képekkel mutatták be Nyugat-Berlin derűs mindennapjait, árúböségét.

A tanulók interjút készítettek Fischer Iván karmesterrel is, aki 1989 augusztusában a Budapestre érkező keletnémetek számára ingyenes koncertet adott. A hangverseny végén már beszélni kezdtek a Habsburg Otto és leánya által indított, másnapos páneurópai piknik teréről Sopron közelében az osztrák-magyar határon. Ez a békedemonstráció fontos előzménye volt az Európát kettéosztó vasfüggöny átvágásának, Németország egyesülésének és az Európai Unió keleti kibővülésének. Idővel emléktáblát helyeztek el azon a helyen, ahol a keletnémetek átlépheték a határt és a Nyugatra meneküléssel döntő lökést adtak a berlini fal leomlásának.

A müncheni zsűri ezt a projektet találta a legjobbnak és első díjjal jutalmazta. A felkészítő tanárnő kíséretében az osztály három tagját többnapos látogatásra hívták meg Passauban, ahol felkeresték többek között az első magyar királyné, Szent István felesége, boldog Gizella sírhelyét is.

Az őszi szünetben a projekt diákvezetője, Virágh Lili a müncheni

Haus des Deutschen Ostens dísztermében rendezett ünnepségen beszélt a pályázaton való részvételről, és köszönetet mondott a nagyvonalú anyagi támogatásáért.

Az intézmény igazgatója, Prof. Dr. Andreas Otto Weber úr fogadta a projekt néhány résztvevőjét, akik megajándékozták őt a Soroksári Hírlap néhány példányával. Weber úrnak nagyon tetszett az újság, mely hónapokon keresztül tudósított az eseményekről. Az igazgató úr elmondta azt is, hogy továbbra is keresik azokat a lehetőségeket, ahol tájékoztatni tudják a diákokat a német tanulmányi versenyen való részvétel lehetőségéről.

Zenekari Találkozó

A Magyarországi Német Ének- Zene- és Tánckarok Országos Tanácsa szervezésében 2015. október 25-én került megrendezésre a Tánccsics Mihály Művelődési Házban a VI. Országos Svábzenekarok Találkozója.

A rendezvényen közreműködtek többek között a Mini-Sramli Pilibörösvárról, a csepeli Lustige Musikanten, a Heimattöne Kapelle Vértessomlórról, valamint a biatorbágyi Fúvós Kisparti. A házigazda Soroksárról fiatal zenekarunkat, a Schorokscharer Burschen-t kérték fel a műsorban való szereplésre. A programot színesítette a Soroksári Férfi Népdalkör és a Soroksári Német Nemzetiségi Táncegyesület fellépése is.

A tény, hogy Soroksárt kérték fel egy ilyen rangos országos gálaműsor színhelyéül, megtiszteltetés. A teltházas rendezvény szépséghibája csupán annyi volt, hogy a nézőközönség soraiban nagyon kevés soroksári arcot lehetett felfedezni. Ennek ellenére a rendezvény kellemes hangulatban zajlott, a vendégek jól érezték magukat, sokan táncrea is perdültek. A településünket képviselő Schorokscharer Burschen zenekar pedig derekasan helyt állt, hogy öregbítsék Soroksár zenei múltját.

Gratulálunk nekik!

zusammengestellt von **Krisztina Hoffmann Pál**



ARANYFELVÁSÁRLÁS MAGAS ÁRON - ZÁLOGJEGYEK VÉTELE

Rugalmas, megbízható ügyintézés



Gold Cover Kft.

Egyéb szolgáltatások:

Záloghitel arany ékszerre
Befektetési arany lömbök előjegyzése (10- 1000 g)
Ékszer értékesítés, készítés, javítás

1239 Bp., Hősök tere 17/B. (a Nagytemplommal szemben)

Tel.: 283-0501, 06 20 283-3313 Nyitva: Hétfő - Péntek : 8 - 17

APRÓHIRDETÉS

ESKÜVŐI ÉS KERESZTELŐI AKCIÓKKAL VÁRJUK A SZEMÉLYRE SZÓLÓ AJÁNDÉKOK BOLTJÁBAN!

Gravírozott, hímzett, feliratozott, fényképről mintázott ajándékok, póló-, kerámia mintázás, üveg-, fa lézergravírozása, bélyegzőkészítés. Erzsébeten a Városháza bejáratával szemben. T.: 06-209-209-981

www.ringtex.hu

REKLÁMTÁBLÁK, CÉGTÁBLÁK, NÉVTÁBLÁK, világító kivitelben is. Feliratok, ábrák, dekoráció kirakatra, autóra, ingyenes látványtervvel! Lézergravírozás, bélyegző készítés. Embléma, logótervezés..T.:287-25-25, 06-209-209-981

www.ringtex.net.hu/reklam

ITT A TÉLI KIRÁNDULÁSOK IDEJE! ISKOLAI OSZTÁLYOK, BARÁTI TÁRSASÁGOK, CSALÁDOK téli programjainhoz jól felszerelt, olcsó Vendégházat ajánlunk Dunakanyar legszebb részén Zebegény központjában. Konyha, társalgó, éjszakai és nappali terek, erdei programok szakképzett vezetőkkel! Érdeklődni lehet: 06/70/508-6096 telefonon, vagy web: www.borzsonykapuja.hu

BÁDOGOS, TETŐFEDŐ, SZIGETELÉS, KÉMÉNYFELÚJÍTÁS azonnal, garanciával! Tel.: 280-1271, vagy 06/20/532-7823

SZÁMÍTÓGÉPEK JAVÍTÁSA A HELYSZÍNEN hétvégén is. Vírusirtás, telepítések, alkatrészcsere garanciával. Ingyenes kiszállítás. Aradi Zoltán 06/70/519-2470

ÁCSMUNKÁT, TETŐFEDÉST, BÁDOGOZÁST, kémény, tűzfal, macskalépcső felújítása.

Kiseb tetőjavítást is vállalok! 06/30/347-5984 06/70/253-6391

DOBOKTATÁS JÖL FELSZERELT STUDIÓBAN kezdőknek és haladóknak! T.: 06/30/495-7470

GÉPKOCSIVETŐI MUNKA! Soroksári telephelyre „B” kategóriás jogosítvánnyal, heti 1-2 alkalommal, elsősorban nyugdíjas gépkocsivezető munkatársat keresünk. Telefon: 06/309/401-179 OTTHON VÉGEZ-HETŐ, ajándék, dísz tárgyak csomagolás, stb: 06-90-603-906 (<http://audiopress-hungary.webnode.hu> 635Ft/min., 06/1222-8397, 06/204/963-980)

19-20. századi magyar és régi külföldi festmények, műtárgyak vétele készpénzért. Díjmentes értékbérlés.

NEMES GALÉRIA

Telefon: 06 30 949 2900
e-mail: nemes.gyula@nemesgaleria.hu
1024 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 3.

ASZTALOS
mindenféle asztalos munkát vállalok, kívánságra házhoz megyek.
Új ajtó, ablak, bútorgyártása, javítása
Ajtó-ablak csere falbontás nélkül.
Erkély beépítése stb.
Regdon Csaba:
06/209/579-533, 284-9213

FÖLDMÉRÉS
épületfeltüntetés, kitűzés, telekalakítási és szolgalmi jogi vázrajzok
www.földmérő.net
tel.: 06/30-20-419
06/30-410-8566

GUMI SZERVIZ

XXIII., Haraszti út 79.
Nyitva: hétköznap 8-17
szombaton 8-12-ig.
06/70/515-8484,
06/70/515-8485

VÍZ - GÁZ - FŰTÉS
szerelés-tervezés garanciával
Duguláselhárítás!
BANKA BT.
Bp., XX.ker
Szent László u. 15.
Tel.: 284-7689, 06/20-951 0329

Hirdessen a Soroksári Hírlapban!
Hirdetésfelvétel
06/209/386-813
Ott lesz minden soroksári lakásban!

TOYOTA M5, KIHAGYHATATLAN EGYEDI AJÁNLATOK

ALWAYS A BETTER WAY

VERSO 47 000 Ft / hótól
2,5 % THM

AURIS 36 500 Ft / hótól
2,5 % THM

YARIS 24 830 Ft / hótól
1,99 % THM

Szeretettel várjuk autósálonunkban Budapesten az M5 autópálya bevezető szakaszán.

Dél-Pest Autócentrum Kft.
1097 Budapest, Gyáli út 42.
Tel.: +36 348 4070
www.toyotaM5.hu

A képen látható gépkocsik illusztrációk. A Yaris kombinált üzemanyag-fogyasztása (l/100km): 5,5-5,8, kombinált CO2-kibocsátása (g/km): 119-127. Az Auris kombinált üzemanyag-fogyasztása (l/100km): 4,5-5,8, kombinált CO2-kibocsátása (g/km): 119-127. Kedvezményes finanszírozás a 2015. augusztus 1-től megkezdett szerződésekre érvényes visszamenőleg. A Toyota Pénzügyi Zrt. forint alapú, változó kamatozású ártéves pénzügyi lízing kalkulációja teljes körű csomag megkötése esetén érvényes. A Toyota Pénzügyi Zrt. átlagterítési magái a kölcsönök részletei havi nyugdíj befizetésekkel szembeni átlagterítési magái. Magyarországi Kétfélek, Yaris 1.0 3x Live kalkuláció: bruttó vételár: 2 890 000 Ft, finanszírozott összeg: 50% (1 425 000 Ft), futamidő: 5 év, Auris HB 1.33 Start kalkuláció: bruttó vételár: 4 340 000 Ft, finanszírozott összeg: 50% (2 170 000 Ft), futamidő: 5 év, Verso 1.8 Live kalkuláció: bruttó vételár: 5 315 000 Ft, finanszírozott összeg: 50% (2 657 500 Ft), futamidő: 5 év. A THM meghatározása az aktuális feltételek, illetve hatályos jogszabályok figyelembevételével történik, a feltételek változása esetén módosulhat. A THM nem tartalmazza a finanszírozás kamatbontását. A kalkuláció tájékoztató jellegű, a Toyota Pénzügyi Zrt. a kondíciók változtatásának jogát fenntartja. Átlagterítési finanszírozás más, központi kedvezményekkel össze nem vonható. További részletek a Toyota Márkakereskedésben és a www.toyota.hu oldalon.

SOROKSÁRI HÍRLAP médiaajánlat

KERETES HIRDETÉSEK

Formátum	Méret (mm)	Brutto díj
1/1	150x302	121,620.-
1/2	215x149	67,210.-
1/4 fekvő	215x73	37,020.-
1/4 álló	106x149	37,020.-

Formátum	Méret (mm)	Brutto díj
1/8 fekvő	106x73	18,350.-
1/16 fekvő	106x35	8750.-
1/16 álló	51x73	8750.-
1/32	51x35	3630.-

APRÓHIRDETÉSEK

Lakossági	1300.- + 60 szavanként
Vállalkozói	2130.- + 60 szavanként

KEDVEZMÉNYEK

Egyszerre történő befizetésénél	8 alkalom esetén a harmadikból 20% kedvezmény
4-5 alkalom esetén	az utolsóból 50% kedvezmény
7 alkalom esetén	a hetedik díjtalan
Folyamatos hirdetésnél a 3. számtól	10% törzsvásárlói kedvezmény

Tisztelt Hírdető!
Keretes hirdetések esetén csak elkészített CMYK színterű PDF formátumú hirdetésekkel áll módunkban elfogadni. Az ezekben szereplő képek minősége minimum 300 DPI felbontású kell hogy legyen és CMYK színterű. A fekete szövegek 100% feketék legyenek, a színes szövegek és az alnyomatok maximum 2 színből álljanak, Amennyiben a keretes hirdetések nem a fentieknek megfelelően elkészített formában kerülnek megküldésre, abban az esetben a hirdetések nem áll módunkban közölni.

Lapzárták, megjelenések 2015-ben

December
Lapzártá: december 7. (hétfő)
Megjelenése: december 18. (péntek)

Utazás, beteg-és balesetbiztosítás
Telefon:06/209/386-813



VAS- ÉS SZÍNESFÉM HULLADÉK FELVÁSÁRLÁSA, ÁTVÉTELE

cégektől és magánszemélyektől!

NYITVA TARTÁS: H-P: 8-16.30-ig, Szo.: 8-12-ig
Bp. XXIII., Grassalkovich út 294.

287-0879,
30-954-3342

Hívásra házhoz megyünk!

ÉPÍTŐANYAG-KERESKEDÉS

Kútgyűrű, járdalap, béléstest, téglá,
kerftéoszlop, cement, mész stb.

Kültéri vakolórendszerek, csemperagasztók!

SZÁLLÍTÁST IS VÁLLALUNK!

Nyitva: hétfő-péntek: 7-17, szombat: 7-12. XXIII., Könyves u. 1., a tetemető bejáratánál

TELEFON: 284-7574

41 éve a lakosság szolgálatában.

Tanuljon a Budapesti 27-es
számú Autósiskola Kft-nél

T

-Megbízhatóság-

T

-Tanfolyamokat folyamatosan indítunk SM,
minden motor B,C,D,E,B+E kategóriákban F:A:T:0380

-Teher és Autóbusz GKI tanfolyam

-Automata váltós autóval is oktatónk, mozgássérültek
részére is!

1205 Bp. Jókai Mór u. 85. Tel.: 285-1688

1181 Bp. Kondor B.st.8. Közösségi ház Tel.: 291-9564 ; 291-6738

1188 Bp. Vasút u. 48- Közösségi ház Tel.: 291-9202

www.jogsilap.hu ; bp27mk@t-online.hu



MEGOLDÁS SZIGET SZERVIZ ÉS ALKATRÉSZBOL

**MOSÓGÉP, BOJLER, TŰZHELY, HŰTŐ, MIKRO
PORSZÍVÓ, VASALÓ, KISGÉPEK JAVÍTÁSA**

XX. Mártírok 218.-Temesvár u. sarok, telefon: 2853488, 06/30-950-1717

Nyitva tartás: H-P: 8-17, SZO.: 9-12

Dunaharaszti, Bezerédi u. 58., telefon: 06/24-460-490

www.megoldasszerviz.hu

Javításnál a kiszállítás ingyenes, 1 év garancia!

Minőségi szolgáltatás elérhető áron már 20 éve!

M-8XL NŐI-FÉRFI DIVATÁRUVAL, IPARMŰVÉSZETI TÁSKÁKKAL, ÉKSZEREKKEL VÁRJUK VÁSÁRLÓINKAT!

2335 Taksony Fő út 84.

Telefon: 06 20 565 2699

facebook: M 8XL Férfi Női Divatáru Taksony

Nyitva tartás: H-P 10-18-ig • Szo 9-12-ig



**Bizza ránk a sütést
karácsonykor is!**
Töltse idejét családjával!

- diós, mákos bejgli
- ünnepi nagy kuglóf
- ünnepi kalácsok
- tönkölyös-mézés tallér
- pozsonyi kifli (diós, mákos)
- karácsonyi apró sütemények

**SOROKSÁRI
BUCI PÉKSÉG**

Budapest, XXIII. Grassalkovich u. 143. Tel.: 287-06-00



otpbusiness
Vállalkozásban otthon

Mert hiszünk
azokban,
akik hisznek
magukban!

Vállalkozói
számla-
csomagok
6 hónapig
havidíj-
mentesen

Várjuk szeretettel soroksári fiókunkban! (1238 Budapest, Grassalkovich u. 160.)

Takarékos számlavezetési megoldást keres? Most nyisson nálunk vállalkozói számlacsomagot! Amennyiben 2015. december 31-ig vállalkozása részére számlacsomagot nyit (kivéve Gold számlacsomagot), **6 hónapig keresztül elengedjük a számlacsomag havi díját** elektronikus bankszámlakivonat igénylése esetén*. Válasszon vállalkozói számlacsomagjaink közül, ismerje meg számlavezetési szolgáltatásaink minőségét, gyorsaságát!

Még egy kedvezmény Önnek: új számlacsomag nyitása esetén 2015. december 31-ig, 20 kB dokumentum terjedelemben az online elektronikus cégkivonat-lekérdezés díját sem számítjuk fel!

Részletes feltételek: www.otpbank.hu • 06 1/20/30/70 366 6666 • 06 40 366 666 • 06 1 366 60 30

*Az akciós kedvezményt azon vállalkozások vehetik igénybe, melyek 2014. június 30-át követően nem nyitottak pénzforgalmi, illetve fizetési számlát az OTP Bank Nyrt.-nél. A tájékoztatás nem teljes körű, és nem minősül ajánlattételnek, célja kizárólag a figyelem felkeltése. Az akció 2015. július 1-jétől 2015. december 31-ig tart. Az akcióban részt vevő bankszámlacsomagok, pénzügyi termékek és szolgáltatások részletes leírásáról, illetve az akció részletes feltételeiről kérjük, tájékozódjon bankfiókjainkban, illetve a honlapunkon (www.otpbank.hu) közzétett vonatkozó üzletszabályzatokból, hirdetőanyagokból és kondíciós listákból.